
Voltar

BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

369 369 0 37 116 130 87 223 83 62 239 130 135 77 63 89 90

46 100 0 51 46,5 47,6 41,6 46,1 49,8 41,3 50,6 39,6 39,9 41,8 55,5 50,6 49

433 0 433 35 133 143 122 261 84 89 234 198 204 107 50 87 93

54 0 100 49 53,5 52,4 58,4 53,8 50,2 58,7 49,4 60,4 60,1 58,2 44,5 49,4 51

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Masculino

Feminino

Género

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

8 4 4 8 0 0 0 5 3 0 7 0 4 1 1 2 1
1 1 0,9 10,9 0 0 0 1 1,9 0 1,5 0 1,3 0,4 0,9 0,9 0,5

14 5 8 14 0 0 0 8 4 2 13 1 6 1 0 1 5
1,7 1,5 1,9 18,7 0 0 0 1,6 2,5 1,2 2,7 0,3 1,8 0,5 0 0,5 2,5

9 6 2 9 0 0 0 3 6 0 7 1 5 2 0 3 1
1,1 1,7 0,5 11,8 0 0 0 0,6 3,4 0 1,4 0,3 1,5 0,9 0 1,4 0,4

5 4 1 5 0 0 0 3 2 0 3 3 3 1 1 1 1
0,6 1,2 0,2 7,2 0 0 0 0,6 1,4 0 0,5 0,8 0,8 0,5 0,7 0,5 0,4
13 8 5 13 0 0 0 6 7 1 7 6 8 0 0 7 1
1,7 2,2 1,2 18,6 0 0 0 1,2 4,1 0,6 1,5 1,9 2,4 0 0 4,2 0,5
12 6 5 12 0 0 0 1 10 1 8 4 6 2 0 3 4
1,5 1,7 1,3 16,3 0 0 0 0,2 5,9 0,7 1,6 1,3 1,7 1 0 1,6 2,2
12 2 9 12 0 0 0 3 6 2 5 7 11 0 1 3 4
1,5 0,7 2,2 16,5 0 0 0 0,7 3,9 1,3 1 2,2 3,3 0 0,7 1,5 1,9
15 10 5 0 15 0 0 6 5 4 8 7 7 1 1 7 1
1,9 2,8 1 0 6 0 0 1,1 3 2,9 1,7 2,1 2 0,7 0,6 3,9 0,7

9 4 6 0 9 0 0 3 3 4 5 4 6 3 0 2 2
1,2 1 1,3 0 3,8 0 0 0,6 1,8 2,4 1 1,4 1,6 1,4 0 1,1 1

9 7 3 0 9 0 0 1 4 4 9 1 3 4 0 3 2
1,1 1,8 0,6 0 3,7 0 0 0,3 2,2 2,7 1,8 0,2 0,9 1,9 0 1,6 0,9

3 2 1 0 3 0 0 1 3 0 3 1 2 1 1 0 1
0,4 0,5 0,3 0 1,3 0 0 0,1 1,5 0 0,6 0,2 0,6 0,3 0,6 0 0,7
11 4 6 0 11 0 0 3 3 4 9 1 3 3 3 1 6
1,3 1,1 1,5 0 4,2 0 0 0,7 1,6 2,9 1,9 0,4 0,8 1,8 2,5 0,8 3

7 4 3 0 7 0 0 4 3 1 3 5 5 0 1 1 1
0,9 1,1 0,7 0 3 0 0 0,7 1,9 0,5 0,5 1,5 1,4 0 0,5 0,4 0,8
11 7 4 0 11 0 0 2 3 6 10 2 7 2 1 1 4
1,4 2 0,9 0 4,6 0 0 0,5 1,6 4,2 2,1 0,5 2,1 1,1 0,7 0,4 2,4

7 1 6 0 7 0 0 1 4 2 4 2 4 1 2 1 4
0,8 0,2 1,4 0 2,7 0 0 0,1 2,2 1,5 0,9 0,7 1,1 0,3 1,5 0,3 2,3

8 5 3 0 8 0 0 2 6 0 4 4 4 0 2 1 1
1 1,4 0,7 0 3,3 0 0 0,4 3,8 0 0,8 1,3 1,1 0 2,1 0,3 0,3

10 4 6 0 10 0 0 7 1 2 8 3 8 1 1 1 2
1,3 1,1 1,4 0 4,1 0 0 1,4 0,7 1,4 1,6 0,8 2,5 0,4 0,5 0,4 0,8
13 1 11 0 13 0 0 2 3 7 9 3 3 5 1 3 2
1,6 0,4 2,6 0 5,1 0 0 0,5 1,9 4,8 2 1 0,8 3 1,3 1,5 1
12 4 8 0 12 0 0 3 3 5 7 4 6 1 1 2 4
1,4 1 1,8 0 4,6 0 0 0,7 2 3,2 1,5 1,3 1,8 0,8 1,3 0,8 2,2
13 8 6 0 13 0 0 7 1 5 11 3 5 1 5 4 7
1,7 2,1 1,3 0 5,4 0 0 1,5 0,7 3,3 2,3 0,8 1,5 0,8 4,3 2 3,7
15 8 7 0 15 0 0 6 6 4 9 6 7 3 3 3 3
1,9 2,2 1,6 0 6,1 0 0 1,2 3,4 2,5 1,8 2 2 1,5 2,6 1,5 1,9
14 8 5 0 14 0 0 6 5 3 9 5 5 1 3 3 3
1,7 2,3 1,2 0 5,5 0 0 1,3 2,8 1,9 1,9 1,5 1,5 0,4 2,2 1,5 1,5
17 9 8 0 17 0 0 7 5 6 9 8 9 3 1 4 2
2,1 2,5 1,9 0 6,9 0 0 1,4 2,8 3,9 2 2,4 2,5 1,5 1,3 2,2 1,2
16 6 10 0 16 0 0 4 3 9 10 6 5 6 2 3 1
2 1,7 2,2 0 6,4 0 0 0,9 1,8 5,8 2,1 1,8 1,4 3,5 1,8 1,9 0,7

17 7 10 0 17 0 0 7 3 8 10 7 10 3 0 3 2
2,1 1,9 2,3 0 6,9 0 0 1,4 1,8 5 2,2 2,1 3,1 1,5 0 1,8 1,2
13 6 7 0 13 0 0 6 1 5 11 2 7 3 3 4 5
1,6 1,5 1,7 0 5,1 0 0 1,3 0,7 3,5 2,3 0,6 2 1,4 2,4 2,5 2,7
28 10 19 0 28 0 0 12 6 11 20 9 18 4 0 2 7
3,5 2,6 4,3 0 11,4 0 0 2,4 3,8 7 4,1 2,7 5,4 2 0 1,3 4,1
18 14 4 0 0 18 0 3 10 6 13 5 10 3 1 2 5
2,2 3,7 1 0 0 6,6 0 0,6 5,8 3,7 2,8 1,4 2,9 1,6 1,1 1,1 2,6
10 3 7 0 0 10 0 5 4 1 6 4 6 1 1 3 1
1,3 0,9 1,6 0 0 3,8 0 1 2,4 1 1,3 1,3 1,9 0,3 1,2 1,9 0,7
25 16 9 0 0 25 0 14 6 5 13 12 13 9 1 2 6
3,1 4,2 2,2 0 0 9,1 0 2,8 3,8 3,2 2,7 3,6 3,9 5 1,2 1,1 3,4

Idade (NUMÉRICA)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO

22

23

24

25

26

27

SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

18

19

20

21

34

35

36

37

38

39

28

29

30

31

32

33

46

47

40

41

42

43

44

45
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10 4 6 0 0 10 0 7 2 1 6 4 4 2 2 1 3
1,2 1 1,4 0 0 3,6 0 1,5 1,1 0,5 1,2 1,3 1,2 1,3 1,7 0,8 1,8

9 5 4 0 0 9 0 5 1 3 7 3 6 1 1 2 1
1,2 1,5 0,9 0 0 3,5 0 1 0,9 2 1,4 0,8 1,7 0,8 0,7 1,2 0,8
10 3 7 0 0 10 0 7 2 1 4 7 4 5 0 5 0
1,3 0,8 1,7 0 0 3,8 0 1,5 1,3 0,6 0,7 2 1,2 2,9 0 3 0

6 3 3 0 0 6 0 4 1 1 4 2 4 0 1 1 2
0,8 0,8 0,8 0 0 2,3 0 0,8 0,9 0,6 0,9 0,6 1,3 0 1,2 0,4 1,2
10 6 4 0 0 10 0 6 1 2 5 5 5 1 1 2 1
1,2 1,7 0,8 0 0 3,6 0 1,3 0,8 1,5 1 1,5 1,6 0,4 1,2 0,9 0,8
10 3 7 0 0 10 0 6 1 3 5 5 6 1 2 1 2
1,3 0,8 1,7 0 0 3,7 0 1,3 0,7 1,7 1,1 1,5 1,9 0,4 1,6 0,8 1
11 1 10 0 0 11 0 8 3 0 4 7 2 6 3 4 3
1,4 0,4 2,3 0 0 4,2 0 1,7 1,8 0 0,9 2,2 0,7 3 2,4 2,2 1,5
16 6 10 0 0 16 0 13 2 2 8 9 2 4 5 1 6
2,1 1,7 2,4 0 0 6 0 2,7 1,2 1 1,7 2,6 0,6 2 4,2 0,7 3,3
14 5 9 0 0 14 0 10 4 1 7 7 5 5 3 3 4
1,8 1,5 2 0 0 5,2 0 2 2,3 0,5 1,5 2,2 1,4 2,9 2,4 1,5 2,2

9 5 4 0 0 9 0 6 1 3 4 5 3 3 1 4 2
1,2 1,4 0,9 0 0 3,5 0 1,2 0,4 1,8 0,9 1,6 1 1,6 1,2 2,1 1,1
22 10 12 0 0 22 0 13 4 5 14 8 12 3 3 3 2
2,7 2,6 2,8 0 0 8 0 2,6 2,1 3,6 2,9 2,4 3,5 1,6 2,7 1,5 1,2

6 3 3 0 0 6 0 5 0 1 4 2 1 2 1 2 2
0,7 0,8 0,6 0 0 2,1 0 1 0 0,5 0,7 0,6 0,2 1,1 1,2 1,2 1,1
22 7 15 0 0 22 0 17 1 4 13 9 8 8 1 6 1
2,8 2 3,4 0 0 8,1 0 3,5 0,7 2,8 2,7 2,8 2,3 4,6 1,2 3,6 0,8

8 3 5 0 0 8 0 6 0 1 5 3 2 2 2 3 1
0,9 0,7 1,2 0 0 2,8 0 1,3 0 1 1 0,9 0,6 1,3 1,4 1,8 0,4
18 15 3 0 0 18 0 13 2 2 9 9 6 4 5 3 6
2,2 3,9 0,8 0 0 6,6 0 2,8 1,3 1,5 1,8 2,8 1,8 2,1 4,2 1,7 3,1
19 9 10 0 0 19 0 13 5 1 9 11 3 10 3 4 2
2,4 2,5 2,3 0 0 7,1 0 2,8 3,2 0,4 1,8 3,3 1 5,4 2,8 2,5 1,3
18 8 10 0 0 18 0 15 0 3 9 9 6 4 3 5 3
2,2 2,1 2,3 0 0 6,6 0 3,1 0 1,8 1,9 2,7 1,9 2,3 2,5 2,8 1,5
12 7 5 0 0 0 12 10 0 2 7 5 4 1 1 1 0
1,5 2 1,1 0 0 0 5,8 2,1 0 1,3 1,4 1,6 1,1 0,4 1,3 0,3 0

8 2 6 0 0 0 8 6 1 1 5 3 2 1 5 0 5
1 0,6 1,4 0 0 0 3,8 1,3 0,3 0,8 1,1 0,8 0,6 0,7 4,1 0 2,6

17 8 9 0 0 0 17 16 1 1 8 9 4 6 6 7 7
2,2 2,2 2,1 0 0 0 8,3 3,3 0,4 0,4 1,7 2,8 1,2 3,1 5 3,9 3,9
18 8 10 0 0 0 18 16 1 1 9 9 4 5 3 3 6
2,3 2,2 2,3 0 0 0 8,7 3,4 0,3 0,8 2 2,7 1,1 3 3 1,5 3,1
22 9 13 0 0 0 22 22 0 0 10 12 8 6 2 3 6
2,8 2,5 3 0 0 0 10,6 4,6 0 0 2,1 3,8 2,4 3,2 1,8 1,9 3,2
16 6 10 0 0 0 16 14 2 0 11 5 3 5 1 5 3
2 1,7 2,3 0 0 0 7,8 3 1,1 0 2,4 1,5 1 3 1 2,9 1,5
9 6 3 0 0 0 9 9 0 0 5 4 6 1 0 0 1

1,1 1,5 0,8 0 0 0 4,3 1,9 0 0 1 1,3 1,8 0,8 0 0 0,3
12 3 8 0 0 0 12 10 1 0 7 5 1 5 2 5 4
1,5 0,9 1,9 0 0 0 5,6 2,1 0,8 0 1,4 1,6 0,2 2,8 1,8 2,6 2,1
12 3 9 0 0 0 12 12 0 0 4 8 5 3 3 6 3
1,5 0,8 2,1 0 0 0 5,6 2,4 0 0 0,8 2,4 1,4 1,4 2,3 3,3 1,5
20 8 12 0 0 0 20 18 1 2 10 10 10 4 4 8 4
2,5 2,1 2,9 0 0 0 9,8 3,7 0,4 1,1 2,1 3,2 2,9 2,3 3,9 4,4 2,2

3 3 0 0 0 0 3 1 0 2 3 1 1 0 1 2 1
0,4 0,9 0 0 0 0 1,6 0,3 0 1,5 0,6 0,2 0,4 0 0,6 0,9 0,3

6 1 5 0 0 0 6 6 0 0 4 2 1 3 1 0 1
0,7 0,3 1,1 0 0 0 2,9 1,2 0 0 0,8 0,6 0,4 1,8 1,1 0 0,7

6 4 1 0 0 0 6 6 0 0 3 3 2 2 1 0 1
0,7 1,1 0,3 0 0 0 2,7 1,2 0 0 0,6 0,9 0,6 1,1 1,3 0 0,8

6 1 5 0 0 0 6 6 0 0 6 0 1 3 2 2 1
0,7 0,2 1,2 0 0 0 2,8 1,2 0 0 1,2 0 0,2 1,8 1,8 1 0,4
10 4 7 0 0 0 10 10 0 1 7 4 1 5 1 5 1
1,3 1 1,5 0 0 0 5 2 0 0,5 1,4 1,2 0,4 2,5 0,5 2,6 0,7

7 3 4 0 0 0 7 7 0 0 2 5 3 1 1 2 1
0,8 0,8 0,9 0 0 0 3,2 1,4 0 0 0,5 1,4 1 0,7 0,6 0,9 0,7

6 3 3 0 0 0 6 6 0 0 4 3 3 1 1 3 1
0,8 0,9 0,6 0 0 0 2,9 1,3 0 0 0,7 0,8 0,8 0,7 0,6 1,5 0,4

4 2 1 0 0 0 4 4 0 0 2 1 0 1 1 1 1
0,4 0,6 0,3 0 0 0 1,7 0,7 0 0 0,5 0,4 0 0,7 1,3 0,8 0,8

2 0 2 0 0 0 2 2 0 0 0 2 0 1 0 0 1
0,2 0 0,5 0 0 0 0,9 0,4 0 0 0 0,6 0 0,3 0 0 0,7

48

49

50

51

58

59

60

61

62

63

52

53

54

55

56

57

70

71

72

73

74

75

64

65

66

67

68

69

82

83

76

77

78

79

80

81
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2 2 1 0 0 0 2 1 1 0 2 1 0 0 2 0 2
0,3 0,5 0,1 0 0 0 1,2 0,2 0,7 0 0,4 0,2 0 0 1,6 0 1

6 1 4 0 0 0 6 6 0 0 1 4 1 3 0 3 0
0,7 0,4 1 0 0 0 2,7 1,2 0 0 0,3 1,3 0,4 1,7 0 1,6 0

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0
0,1 0 0,1 0 0 0 0,3 0,1 0 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0 0,3 0,1 0 0 0,1 0 0 0 0,6 0 0,3

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1
0,1 0 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0,5 0,1 0 0 0 0,6 0 0,4

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1
0,2 0 0,3 0 0 0 0,7 0,3 0 0 0 0,4 0,4 0 0 0 0,7

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0
0,1 0 0,1 0 0 0 0,3 0 0 0,4 0,1 0 0 0 0,5 0 0

Média 50,71 49,42 51,81 21,19 36,11 54,93 72,83 57,07 38,53 43,8 48,88 53,51 46,79 55,38 56,05 52,16 50,63
Desvio padrão 17,65 17,64 17,61 2,05 6 6,15 5,93 16,82 14,35 13,48 17,79 17,02 17,14 16,44 16,49 18,75 18,06
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

85

86

87

88

89

92

97
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

72 37 35 72 0 0 0 28 38 6 48 22 43 6 3 19 16
9 10 8,2 100 0 0 0 5,8 23 3,8 10,3 6,8 12,8 3,3 2,3 10,7 8,5

249 116 133 0 249 0 0 89 70 89 166 83 123 45 30 46 61
31 31,3 30,7 0 100 0 0 18,3 42,2 59,3 35,1 25,3 36,1 24,3 26,1 26,3 33,3

273 130 143 0 0 273 0 177 51 45 147 125 111 74 41 58 54
34 35,2 33 0 0 100 0 36,5 30,7 29,6 31,2 38,2 32,7 40,5 36,2 33 29,8

209 87 122 0 0 0 209 191 7 11 111 98 63 58 40 53 52
26 23,5 28,1 0 0 0 100 39,4 4 7,3 23,5 29,8 18,4 31,8 35,4 30 28,4

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

18-24

25-44

45-64

65 ou + anos

Idade

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

292 130 162 30 86 103 73 194 46 52 148 143 111 84 44 68 67
36,4 35,1 37,4 41,2 34,6 37,8 34,9 40,1 27,3 34,3 31,3 43,6 32,7 45,8 39,1 38,3 36,6
186 81 105 20 54 65 47 120 36 30 114 71 88 42 31 36 43
23,2 22 24,3 28,4 21,7 23,7 22,6 24,7 21,8 20,1 24,2 21,7 25,8 22,8 27 20,4 23,6
235 114 121 17 82 70 66 116 61 59 155 80 92 49 30 57 61
29,3 31 27,8 24,2 32,8 25,6 31,7 23,9 36,3 39 32,7 24,5 27,1 26,9 26,1 32,5 33,3

57 29 27 2 17 26 12 36 17 4 38 19 36 5 5 9 6
7,1 7,9 6,3 2,8 7 9,5 5,6 7,4 9,9 2,9 7,9 5,9 10,6 2,6 4,5 5,1 3,2
32 14 18 2 10 9 11 19 8 6 18 14 13 4 4 7 6
4 3,9 4,1 3,5 4 3,4 5,1 3,9 4,8 3,7 3,9 4,3 3,8 1,9 3,4 3,8 3,3

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

Região NUTS

IDEOLOGIA

Norte

Centro

Área Metropolitana de 
Lisboa

Alentejo

Algarve

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

305 142 163 33 83 104 86 219 58 28 173 131 148 62 42 66 57
38 38,5 37,6 45,1 33,2 38,1 41,2 45,2 34,5 18,7 36,7 39,9 43,6 33,8 37,3 37,1 31

144 68 76 15 48 46 35 83 35 26 91 53 61 34 23 22 28
18 18,4 17,6 21,3 19,3 16,7 17 17,2 21,1 17,1 19,2 16,1 17,9 18,5 20 12,5 15,5

233 109 123 18 79 84 52 124 52 57 130 102 92 54 28 51 61
29 29,7 28,4 24,8 31,7 30,7 25,1 25,6 30,9 37,7 27,6 31,2 27 29,2 24,3 29 33,5
72 31 41 3 28 24 17 34 12 26 38 34 27 23 10 19 23
9 8,3 9,6 4,6 11,1 8,9 8,1 7 7,3 17,3 8,1 10,3 7,9 12,5 8,8 11 12,6

48 19 30 3 12 15 18 24 10 14 40 8 13 11 11 18 13
6 5 6,8 4,1 4,8 5,6 8,6 4,9 6,2 9,2 8,5 2,4 3,7 6 9,7 10,3 7,3

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Menos de 2.000

2.000 a 9.999

10.000 a 99.999

100.000 a 499.999

500.000 +

Habitat

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0
0,2 0 0,3 0 0,5 0 0 0,3 0 0 0,3 0 0 0,7 0 0 0
11 5 6 1 3 6 1 10 1 0 6 5 3 6 1 4 1
1,4 1,2 1,5 1,2 1,2 2,1 0,6 2 0,7 0 1,3 1,5 0,8 3,3 0,7 2,2 0,8
122 66 56 17 37 40 28 74 26 21 89 32 54 36 10 20 24
15,2 17,9 12,8 23,2 14,8 14,7 13,3 15,3 15,6 14,1 18,8 9,8 15,8 19,4 8,8 11,1 12,9
453 200 253 36 147 149 122 276 88 89 265 187 181 113 71 112 102
56,5 54,3 58,4 49,3 59,1 54,5 58,5 57 53 58,8 56,2 57 53,3 61,3 62,3 63,4 55,5
204 93 111 16 60 77 51 114 50 41 105 99 93 27 32 41 54
25,4 25,1 25,7 22,6 24,3 28,1 24,4 23,5 29,7 27,1 22,1 30,3 27,4 14,8 28,3 23,4 29,6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

11 5 5 3 0 2 7 9 2 0 6 5 9 1 0 0 2
1,3 1,5 1,2 3,7 0 0,6 3,2 1,9 0,9 0 1,3 1,4 2,7 0,4 0 0 1,2

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Melhorou muito

Melhorou

Ficou na mesma

Piorou

Piorou muito

P1a. Falando sobre a situação da economia em Portugal: no último ano, acha que a situação da economia melhorou muito, melhorou, 
ficou na mesma, piorou ou piorou muito?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

12 4 8 1 4 4 4 8 2 2 3 10 4 2 3 2 2
1,5 1,2 1,8 1 1,5 1,4 1,9 1,7 1,2 1,4 0,6 2,9 1,3 1,1 2,2 1,2 1,1
426 197 229 41 122 163 99 248 94 84 281 144 161 143 48 110 89
53,1 53,5 52,8 56,8 49,2 59,9 47,6 51,3 56,3 55,5 59,5 43,8 47,4 77,7 42,6 62,3 48,5
248 118 130 18 95 68 67 147 47 54 131 117 110 24 48 49 73
31 32,1 30 25,5 38,2 25,1 32 30,5 28 35,9 27,8 35,7 32,4 13,3 42 27,6 39,8
57 31 25 7 15 19 16 33 17 6 27 30 23 5 10 8 13
7,1 8,5 5,9 9,1 6,1 7,1 7,5 6,8 10,4 4,3 5,6 9,2 6,8 2,8 9 4,5 7,4

6 2 4 2 2 1 1 1 3 1 4 1 6 0 0 4 0
0,7 0,5 0,9 2,4 0,8 0,5 0,3 0,3 1,7 1 0,9 0,4 1,7 0 0 2,2 0
53 15 37 4 10 16 22 46 4 3 27 26 36 9 5 4 6
6,6 4,2 8,6 5,2 4,2 6 10,7 9,5 2,4 1,9 5,6 8 10,6 5,1 4,2 2,3 3,3

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P1b. Pensando agora no desempenho geral do atual governo, como avaliaria esse desempenho? Diria que o governo está a fazer um 
trabalho...?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

IDEOLOGIA

Muito bom

Bom

Mau

Muito mau

Recusa
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

85 46 39 13 29 19 23 53 14 18 44 40 29 28 10 26 16
10,5 12,4 8,9 17,9 11,7 7,1 11,1 10,9 8,1 12,1 9,2 12,2 8,5 15,4 8,6 14,9 9
318 149 169 24 94 123 77 192 64 62 204 114 130 78 46 81 67
39,6 40,3 39 33,7 37,6 45,2 36,7 39,6 38,1 41,3 43,2 34,7 38,2 42,7 40,8 46,1 36,7
235 92 143 23 76 83 53 133 52 50 138 96 110 55 28 48 48
29,3 24,8 33,1 32,2 30,7 30,3 25,3 27,4 31,5 33 29,2 29,4 32,5 30,2 24,3 27,3 26,2

90 54 35 7 30 27 25 53 23 14 49 41 39 8 17 9 32
11,2 14,7 8,2 9,8 12,2 9,8 12,2 10,9 14 9 10,3 12,4 11,5 4,4 14,7 4,8 17,7

4 3 1 1 3 0 0 1 1 2 3 1 1 0 2 0 2
0,5 0,7 0,3 1,1 1,3 0 0 0,1 0,8 1,3 0,6 0,4 0,2 0 1,8 0 1,1
71 26 45 4 16 20 31 54 13 5 36 36 31 13 11 12 17
8,9 7,1 10,4 5,3 6,5 7,5 14,7 11,1 7,5 3,3 7,5 10,9 9,1 7,3 9,8 6,9 9,4

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P15. Na sua opinião, quando chegarem os apoios europeus para mitigar as consequências da pandemia, até que ponto acha que vão 
ajudar à recuperação económica? Acha que os apoios vão ajudar muito, vão ajudar alguma coisa, vão ajudar pouco ou não vão ajudar 
nada à recuperação económica?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

IDEOLOGIA

Vão ajudar muito

Vão ajudar alguma coisa

Vão ajudar pouco

Não vão ajudar nada

Recusa
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

3 1 3 2 1 0 1 3 1 0 1 2 3 0 0 2 0
0,4 0,2 0,6 2,8 0,3 0 0,3 0,5 0,4 0 0,3 0,6 0,8 0 0 1,1 0
168 89 80 19 42 60 47 102 40 26 118 50 54 54 27 48 32
21 24 18,4 26,7 16,8 22,1 22,4 21,1 23,8 17,3 24,9 15,4 16 29,5 23,8 27,2 17,7

333 155 178 31 113 119 70 196 69 68 199 133 160 56 49 60 84
41,5 42,1 41 43 45,3 43,8 33,6 40,4 41,6 45,1 42,2 40,5 47,1 30,3 43,6 33,7 46
108 54 54 7 37 40 24 62 31 16 43 65 51 17 15 25 25
13,5 14,6 12,5 10,2 15 14,5 11,5 12,7 18,3 10,5 9,1 19,8 15,1 9,4 13,6 14,4 13,7

6 1 5 2 1 2 1 1 3 2 2 3 3 1 0 0 1
0,7 0,2 1,2 2,2 0,2 0,7 0,7 0,3 1,6 1 0,5 1 1 0,5 0 0 0,5
184 70 114 11 56 51 66 121 24 40 109 74 68 56 22 42 40
22,9 18,9 26,3 15 22,4 18,9 31,5 24,9 14,2 26,2 23 22,6 20,1 30,4 19 23,6 22,1

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P16. Até que ponto acha que os apoios económicos europeus vão ser bem ou mal geridos tendo em conta o interesse público? Acha que 
vão ser...

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

IDEOLOGIA

Muito bem geridos

Bem geridos

Mal geridos

Muito mal geridos

Recusa
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

24 13 11 5 8 5 5 13 10 1 11 13 13 0 4 7 7
3 3,5 2,5 7,4 3,2 1,9 2,5 2,7 5,8 0,9 2,4 3,8 3,8 0 3,8 4,1 4

13 12 1 2 7 3 1 4 6 2 9 4 6 0 2 1 3
1,6 3,3 0,2 2,2 2,9 1,2 0,3 0,9 3,7 1,4 1,9 1,1 1,7 0 1,9 0,4 1,6
19 15 4 5 5 6 4 7 7 6 12 7 5 1 6 2 9
2,4 4,2 0,9 6,4 2 2,1 1,9 1,4 4 3,7 2,6 2,1 1,6 0,4 5,3 1,3 4,8
38 14 24 2 10 20 6 22 6 10 24 14 14 1 15 3 18
4,8 3,9 5,5 2,4 4 7,4 3 4,6 3,7 6,4 5,2 4,2 4,1 0,7 13,5 1,9 9,8
39 19 20 3 17 11 8 22 5 12 22 17 15 1 9 6 12
4,8 5,1 4,5 4 6,8 4 3,8 4,5 3 7,8 4,6 5,2 4,4 0,4 8,3 3,1 6,6
174 88 86 19 52 43 60 102 43 29 101 73 98 15 27 33 40
21,7 23,7 19,9 26,9 20,9 15,7 28,6 21,2 25,6 18,9 21,4 22,1 28,8 8,3 23,9 18,8 21,7
101 54 48 11 36 36 19 53 25 23 68 33 44 18 12 22 32
12,6 14,5 11 14,8 14,5 13,1 9 10,9 15,1 15,5 14,4 10,1 13 9,9 10,9 12,2 17,4
121 57 64 13 45 45 18 71 20 31 77 43 53 27 12 36 27
15,1 15,5 14,8 17,6 18,2 16,6 8,6 14,6 11,7 20,6 16,3 13,2 15,5 14,8 10,6 20,2 15
140 57 83 11 32 57 40 91 27 22 84 55 44 60 15 37 23
17,5 15,4 19,2 15 12,8 21 19,3 18,7 16,2 14,9 17,9 16,8 13 32,7 13,1 20,7 12,8

59 21 38 1 14 25 19 41 8 10 31 28 20 27 4 14 6
7,3 5,6 8,7 1,2 5,6 9,1 9,1 8,5 4,6 6,3 6,5 8,5 5,9 14,9 3,5 7,8 3,4
49 17 32 1 13 14 21 43 5 2 21 28 6 32 6 16 3
6,1 4,5 7,4 1,1 5,4 5,1 9,9 8,8 2,7 1 4,4 8,6 1,8 17,4 5,3 8,8 1,5

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1
0,2 0 0,3 0 0 0 0,7 0,3 0 0 0,3 0 0,4 0 0 0 0,7
11 1 9 1 2 7 1 4 3 4 5 6 9 1 0 1 0
1,4 0,4 2,2 1,1 1 2,6 0,4 0,7 2,1 2,6 1 1,9 2,8 0,4 0 0,4 0
13 1 12 0 7 1 6 11 3 0 6 8 11 1 0 1 1
1,7 0,4 2,7 0 2,7 0,2 2,9 2,2 1,7 0 1,2 2,3 3,2 0,3 0 0,3 0,7

Média 6,16 5,81 6,47 5,32 5,94 6,35 6,47 6,44 5,55 5,92 6,09 6,26 5,78 7,83 5,34 6,58 5,4
Desvio padrão 2,31 2,36 2,22 2,37 2,31 2,24 2,3 2,3 2,46 2 2,22 2,44 2,15 1,58 2,42 2,27 2,22
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P17.1. Vamos agora falar sobre a actuação de algumas figuras políticas nos últimos tempos. Vou pedir-lhe que use uma escala de 0 a 10, 
em que 0 significa que faz uma avaliação MUITO NEGATIVA da actuação recente dessa figura política e 10 que faz uma avaliação MUITO 
POSITIVA. (ANTÓNIO COSTA)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

5

6

7

8

9

10 - Muito positiva

IDEOLOGIA

0 - Muito negativa

1

2

3

4

Não conheço

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

73 40 34 6 19 25 24 50 17 6 40 33 31 16 15 22 17
9,2 10,7 7,8 8,3 7,6 9,1 11,4 10,4 10,1 4,3 8,5 10,1 9,1 8,6 12,8 12,4 9,4
41 18 24 4 14 13 11 21 12 9 27 14 19 10 6 11 8
5,2 4,8 5,5 5,1 5,4 4,9 5,2 4,3 7,2 5,7 5,8 4,2 5,5 5,3 5,7 6 4,4
74 34 40 8 19 30 17 41 18 15 44 29 26 20 13 16 21
9,2 9,2 9,2 11 7,4 11,1 8,2 8,5 10,6 9,9 9,4 8,8 7,7 10,6 11,7 9,1 11,6
63 35 27 4 20 27 11 25 16 21 43 19 20 12 12 15 20
7,8 9,6 6,3 5,8 8,2 10 5,2 5,3 9,6 14 9,2 5,9 5,8 6,3 10,6 8,4 11,1
63 30 33 8 27 19 10 30 15 18 36 27 27 10 11 16 18
7,9 8,1 7,7 10,9 10,8 6,9 4,6 6,2 8,9 12 7,6 8,3 8,1 5,6 9,3 9,3 9,7
118 66 52 10 39 46 23 71 18 29 84 34 52 27 17 23 24
14,7 17,9 11,9 13,5 15,5 17 11 14,6 11,1 19 17,7 10,4 15,2 14,7 15,1 13,1 13,3

30 16 14 3 11 10 6 16 5 9 17 13 11 10 2 6 8
3,7 4,2 3,3 4,3 4,5 3,6 2,9 3,3 3 6 3,5 4 3,3 5,3 1,4 3,4 4,4
21 14 7 3 9 6 3 11 5 5 16 5 6 6 5 6 4
2,6 3,7 1,7 3,5 3,7 2,2 1,6 2,3 3,2 3,2 3,4 1,5 1,7 3,2 4,6 3,2 2,1
11 6 5 3 3 3 2 7 4 1 9 3 5 1 2 3 2
1,4 1,6 1,2 3,8 1,3 1,2 0,9 1,4 2,2 0,4 1,9 0,8 1,6 0,7 1,7 1,5 1

1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0,2 0 0 0,2 0 0 0,4 0 0,4 0

4 1 3 1 3 0 1 1 3 0 2 2 2 1 0 1 0
0,5 0,2 0,8 1,3 1 0 0,3 0,3 1,5 0 0,4 0,6 0,6 0,3 0 0,7 0
192 62 129 16 39 61 75 149 32 11 83 108 83 53 22 39 44
23,9 16,9 29,9 22,1 15,8 22,5 36,1 30,7 19 7,6 17,6 32,9 24,5 28,9 19,7 21,8 24,2

14 4 10 2 4 7 1 6 4 5 8 7 11 2 0 2 1
1,8 1,2 2,3 2,4 1,7 2,5 0,6 1,2 2,4 3,1 1,6 2,1 3,2 1,1 0 1,1 0,4
97 43 54 6 42 23 25 55 19 22 62 34 47 16 8 17 15
12 11,6 12,4 8,1 17,1 8,6 11,9 11,5 11,2 14,9 13,1 10,5 13,9 8,8 7,5 9,7 8,4

Média 3,37 3,44 3,29 3,69 3,65 3,3 2,91 3,29 3,29 3,65 3,5 3,14 3,36 3,41 3,13 3,22 3,22
Desvio padrão 2,23 2,22 2,25 2,43 2,24 2,1 2,3 2,31 2,4 1,82 2,22 2,24 2,26 2,27 2,19 2,35 2,03
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P17.2. Vamos agora falar sobre a actuação de algumas figuras políticas nos últimos tempos. Vou pedir-lhe que use uma escala de 0 a 10, 
em que 0 significa que faz uma avaliação MUITO NEGATIVA da actuação recente dessa figura política e 10 que faz uma avaliação MUITO 
POSITIVA. (ANDRÉ SILVA)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

5

6

7

8

9

10 - Muito positiva

IDEOLOGIA

0 - Muito negativa

1

2

3

4

Não conheço

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

254 105 149 23 67 100 64 156 51 47 151 103 103 75 30 82 42
31,7 28,5 34,4 31,3 26,9 36,8 30,8 32,3 30,3 31,5 31,9 31,5 30,3 40,9 26,8 46,6 23,2
100 49 51 7 31 28 34 57 23 20 62 37 35 28 16 27 21
12,4 13,3 11,7 9,9 12,5 10,2 16,1 11,8 13,7 13 13,2 11,4 10,4 15,2 14,1 15,3 11,3

69 38 31 5 16 29 19 43 10 16 39 29 22 13 15 18 19
8,7 10,4 7,2 7,3 6,5 10,8 8,9 8,9 6,1 10,7 8,3 8,9 6,4 7,3 13,6 10,3 10,2
69 34 35 5 30 24 11 36 14 19 47 22 35 23 1 8 12
8,6 9,2 8,1 6,8 12,1 8,6 5,1 7,5 8,2 12,7 10 6,6 10,2 12,3 1,1 4,5 6,3
35 18 17 8 16 9 2 14 14 7 24 11 15 8 5 8 5
4,3 4,9 3,8 10,8 6,4 3,3 0,9 2,8 8,2 4,8 5 3,4 4,3 4,3 4,2 4,5 3
72 39 33 7 30 23 12 38 16 18 46 26 29 10 12 13 20
9 10,6 7,6 10 12,1 8,4 5,6 7,8 9,5 12,2 9,7 7,9 8,5 5,4 10,4 7,6 10,7

29 14 14 2 8 11 8 17 3 9 19 10 13 1 9 0 14
3,6 3,9 3,3 2,8 3,1 4 3,9 3,5 1,5 6,2 4 3 3,9 0,4 8,1 0 7,6
20 15 5 3 11 4 2 8 8 4 13 7 11 1 4 2 10
2,5 4,1 1,1 3,6 4,4 1,6 1,1 1,6 4,8 3 2,8 2,2 3,3 0,3 3,8 1 5,4
18 11 7 3 7 5 3 12 6 0 12 6 8 2 4 1 9
2,2 3,1 1,6 3,8 2,7 1,8 1,6 2,4 3,7 0 2,5 2 2,5 1,1 3,2 0,7 4,8

8 3 6 0 2 2 4 8 1 0 6 2 2 2 3 1 5
1 0,8 1,3 0 0,8 0,9 1,9 1,6 0,4 0 1,3 0,7 0,6 1,3 3 0,8 3

14 10 4 3 3 4 4 9 5 0 7 8 5 0 3 1 8
1,8 2,8 0,9 4,7 1,2 1,4 2 1,9 3,2 0 1,5 2,3 1,4 0 2,7 0,4 4,6
37 5 33 1 3 8 26 35 1 1 9 28 21 8 5 8 10
4,6 1,3 7,5 1,1 1,1 3 12,3 7,3 0,8 0,4 2 8,5 6,2 4,2 4,4 4,4 5,7
22 10 12 1 5 12 5 11 6 5 12 11 9 5 0 3 1
2,8 2,8 2,8 1,1 1,9 4,4 2,3 2,3 3,6 3,2 2,4 3,2 2,5 2,6 0 1,9 0,4
54 17 37 5 21 13 16 41 10 3 26 28 32 8 5 3 7
6,7 4,5 8,6 6,8 8,3 4,7 7,5 8,4 5,9 2,3 5,4 8,5 9,4 4,6 4,6 1,8 3,7

Média 2,35 2,69 2,03 2,83 2,69 2,1 2,08 2,28 2,66 2,24 2,41 2,25 2,44 1,53 2,94 1,41 3,45
Desvio padrão 2,65 2,77 2,49 2,96 2,6 2,52 2,71 2,72 2,85 2,19 2,63 2,69 2,65 2,01 3 2,03 3,17
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P17.3. Vamos agora falar sobre a actuação de algumas figuras políticas nos últimos tempos. Vou pedir-lhe que use uma escala de 0 a 10, 
em que 0 significa que faz uma avaliação MUITO NEGATIVA da actuação recente dessa figura política e 10 que faz uma avaliação MUITO 
POSITIVA. (ANDRÉ VENTURA)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

5

6

7

8

9

10 - Muito positiva

IDEOLOGIA

0 - Muito negativa

1

2

3

4

Não conheço

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

56 34 23 9 17 16 15 30 18 8 40 16 21 11 11 16 20
7 9,1 5,2 11,9 6,7 5,8 7,2 6,1 10,9 5,6 8,4 5 6,2 5,9 9,8 9 11,1

46 23 23 1 16 19 10 29 7 10 27 19 15 15 12 5 12
5,7 6,1 5,4 1,2 6,5 6,8 4,9 5,9 4,3 6,5 5,7 5,8 4,6 8,4 10,7 2,8 6,4
63 33 30 5 17 21 19 34 21 8 43 20 25 12 16 16 19
7,8 8,9 6,9 7,6 7 7,7 9,1 7 12,6 5,3 9 6,1 7,3 6,4 14,2 9,1 10,6
81 31 50 4 28 28 20 48 12 22 47 34 26 15 23 15 27

10,1 8,3 11,6 6,2 11,5 10,3 9,5 9,8 7 14,5 10 10,3 7,7 7,9 20,5 8,4 14,7
95 35 60 9 28 41 17 54 20 21 60 34 46 20 14 14 26

11,9 9,6 13,8 12,3 11,5 15 8,1 11,1 12,2 13,9 12,7 10,5 13,6 10,7 12,3 8 14,1
166 81 85 12 50 55 49 111 27 28 100 65 75 41 18 41 34
20,7 21,9 19,6 16,5 19,9 20 23,7 23 16 18,2 21,2 19,9 22,1 22,6 16,2 23,2 18,5

82 43 39 9 26 28 18 47 16 20 44 38 34 22 7 18 17
10,2 11,6 9,1 13 10,4 10,4 8,8 9,7 9,3 13 9,4 11,5 10 11,9 6,3 10 9,5

62 27 35 9 16 21 16 29 17 17 38 24 21 19 5 22 9
7,7 7,3 8,1 12,2 6,4 7,9 7,7 5,9 10 11,1 8 7,4 6,3 10,2 4,5 12,5 4,8
41 26 15 4 9 16 12 29 5 8 23 19 9 8 4 14 3
5,1 7 3,6 5,9 3,8 5,7 5,7 6 2,7 5,1 4,8 5,6 2,8 4,2 3,8 8 1,4

4 4 0 0 0 3 1 4 0 0 2 2 2 1 0 2 0
0,5 1,2 0 0 0 1,1 0,6 0,9 0 0 0,4 0,7 0,7 0,8 0 1,1 0
11 8 3 0 5 3 3 8 3 0 3 8 1 4 0 1 1
1,4 2,1 0,7 0 2,2 1 1,3 1,7 1,6 0 0,7 2,3 0,4 2,2 0 0,8 0,8
19 3 16 2 5 1 11 15 4 1 7 12 12 3 1 4 7
2,4 0,9 3,6 3,3 1,8 0,5 5,2 3 2,4 0,5 1,5 3,8 3,4 1,4 1,2 2,2 4,1
13 3 9 1 4 6 1 3 5 4 6 6 9 2 0 2 1
1,6 0,9 2,1 2,1 1,5 2,3 0,6 0,7 3,2 2,6 1,3 1,9 2,7 1,1 0 1,1 0,4
63 19 44 6 27 15 15 45 13 6 32 30 42 12 1 7 7
7,9 5,1 10,3 7,6 11 5,4 7,4 9,2 7,8 3,7 6,8 9,2 12,3 6,3 0,5 3,8 3,7

Média 4,28 4,35 4,22 4,35 4,19 4,32 4,31 4,37 3,96 4,33 4,12 4,53 4,21 4,46 3,36 4,56 3,59
Desvio padrão 2,32 2,51 2,13 2,42 2,32 2,27 2,36 2,33 2,44 2,14 2,29 2,34 2,13 2,38 2,11 2,43 2,16
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P17.4. Vamos agora falar sobre a actuação de algumas figuras políticas nos últimos tempos. Vou pedir-lhe que use uma escala de 0 a 10, 
em que 0 significa que faz uma avaliação MUITO NEGATIVA da actuação recente dessa figura política e 10 que faz uma avaliação MUITO 
POSITIVA. (CATARINA MARTINS)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

5

6

7

8

9

10 - Muito positiva

IDEOLOGIA

0 - Muito negativa

1

2

3

4

Não conheço

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

68 44 24 5 18 28 16 42 16 10 36 32 20 13 14 26 17
8,5 11,9 5,6 7,2 7,4 10,5 7,5 8,7 9,6 6,3 7,5 9,8 6 7,3 12 14,8 9,3
52 29 24 4 9 21 18 28 12 12 35 17 16 20 6 13 14
6,5 7,8 5,5 6 3,7 7,8 8,5 5,8 7,3 8 7,4 5,3 4,7 10,9 5,4 7,3 7,8
85 37 48 9 31 25 20 47 18 19 48 37 36 21 13 22 16

10,6 9,9 11,1 12,8 12,3 9,2 9,6 9,7 11,1 12,8 10,1 11,2 10,5 11,3 11,3 12,4 8,8
83 42 40 5 34 31 12 49 13 21 56 26 27 14 12 21 15

10,3 11,5 9,3 7,3 13,8 11,3 5,9 10,2 7,6 13,7 11,9 8 8 7,9 11 11,9 8,2
58 27 30 5 22 22 8 31 11 15 37 21 25 13 11 12 18
7,2 7,4 7 7,1 8,8 8,2 3,9 6,4 6,8 10,1 7,8 6,3 7,4 6,9 9,4 6,6 9,9
114 60 54 14 38 35 26 59 27 28 88 24 51 20 20 16 36
14,2 16,2 12,4 19,4 15,2 13 12,6 12,2 15,9 18,6 18,7 7,4 14,9 10,9 18,1 8,9 19,8

24 9 15 2 3 13 7 15 3 6 14 10 16 4 2 2 10
3 2,5 3,5 2,8 1,1 4,6 3,3 3 1,9 4,1 2,9 3,1 4,6 2 1,9 1,1 5,3

16 11 5 2 8 5 2 8 5 3 9 7 5 6 3 3 3
1,9 2,9 1,1 2,6 3,1 1,7 0,8 1,6 2,8 2,3 1,9 2 1,5 3,4 2,5 1,7 1,8

6 2 4 0 3 0 3 3 1 1 3 3 3 1 0 2 1
0,7 0,6 0,9 0 1,4 0 1,2 0,7 0,7 0,9 0,7 0,8 1 0,7 0 1,2 0,6

1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0,1 0 0 0,2 0 0 0 0,6 0 0,4

1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
0,2 0,4 0 0 0 0 0,7 0,3 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0
184 66 118 18 39 57 69 130 41 13 80 103 78 51 23 40 36
22,9 17,9 27,1 24,7 15,9 21 33,2 26,8 24,4 8,7 16,9 31,4 23,1 27,6 20 22,8 19,4

15 4 11 2 5 6 1 6 5 4 8 7 11 2 0 2 1
1,9 1,2 2,4 3,4 2 2,3 0,6 1,2 3,2 2,6 1,7 2,1 3,4 1,1 0 1,1 0,4
97 36 61 5 38 29 26 65 15 18 56 41 50 18 9 18 15

12,1 9,8 14,1 6,7 15,2 10,6 12,3 13,3 8,8 11,9 11,9 12,5 14,8 9,9 7,9 10,2 8,3

Média 3,14 3,06 3,22 3,28 3,32 2,98 3,07 3,08 3,07 3,33 3,3 2,84 3,41 2,95 3,09 2,53 3,36
Desvio padrão 2,05 2,15 1,93 1,97 1,97 2 2,25 2,09 2,09 1,9 2,01 2,09 1,99 2,07 2,06 2,03 2,09
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P17.5. Vamos agora falar sobre a actuação de algumas figuras políticas nos últimos tempos. Vou pedir-lhe que use uma escala de 0 a 10, 
em que 0 significa que faz uma avaliação MUITO NEGATIVA da actuação recente dessa figura política e 10 que faz uma avaliação MUITO 
POSITIVA. (FRANCISCO RODRIGUES DOS SANTOS)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

5

6

7

8

9

10 - Muito positiva

IDEOLOGIA

0 - Muito negativa

1

2

3

4

Não conheço

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

67 29 38 6 20 19 23 39 15 14 43 25 26 11 17 10 25
8,4 7,9 8,8 8,5 7,9 7 10,8 8,1 8,7 9,1 9 7,6 7,7 5,9 14,9 5,9 13,6
59 27 31 4 17 24 14 30 15 13 33 26 21 12 16 14 16
7,3 7,4 7,2 5,9 6,7 8,8 6,5 6,2 9,1 8,9 7 7,8 6,1 6,5 14,1 7,6 8,7
76 35 41 3 26 22 24 44 19 13 50 26 30 24 8 17 15
9,5 9,5 9,4 4,7 10,5 8,2 11,7 9,1 11,3 8,7 10,6 7,8 9 12,9 6,7 9,8 7,9
99 41 59 13 35 30 22 55 15 29 57 43 45 20 13 17 26

12,4 11 13,5 17,6 14 11,1 10,4 11,3 9,1 19,4 12 13 13,4 10,7 11,1 9,5 14,4
106 54 52 7 40 42 17 60 26 19 68 38 37 20 21 17 34
13,2 14,6 12 9,6 16,2 15,4 8,1 12,4 15,8 12,8 14,3 11,7 10,8 11,1 18,4 9,5 18,7
183 82 101 18 55 67 43 111 32 40 112 70 86 46 23 42 35
22,8 22,2 23,3 25,2 22,1 24,6 20,5 22,8 19,3 26,5 23,7 21,4 25,4 25,1 20,5 23,8 19

58 30 28 3 11 31 13 43 9 6 29 29 23 16 9 17 11
7,2 8,1 6,4 3,5 4,3 11,3 6,4 8,9 5,3 3,7 6,1 8,7 6,8 8,9 7,7 9,4 5,9
23 16 7 1 4 10 8 18 3 3 9 14 5 7 1 11 5
2,9 4,4 1,6 1,1 1,6 3,8 4 3,7 1,6 2 2 4,3 1,6 4 1,1 6,2 2,7
17 9 8 3 5 2 7 12 5 1 9 7 7 5 1 5 2
2,1 2,5 1,8 3,6 2,2 0,8 3,3 2,4 2,7 0,5 2 2,3 2 2,9 1,2 2,9 1,1

7 5 2 0 1 2 5 5 1 2 5 3 1 1 0 5 0
0,9 1,4 0,5 0 0,3 0,8 2,2 1 0,4 1 1 0,8 0,2 0,8 0 2,6 0
15 12 4 1 3 6 6 14 1 1 9 6 0 2 2 10 0
1,9 3,2 0,8 1,1 1 2,1 3,1 2,9 0,5 0,5 1,9 1,9 0 1,2 1,6 5,7 0
15 2 13 4 4 1 6 8 6 0 9 6 8 5 0 5 3
1,8 0,6 2,9 5,4 1,6 0,3 2,9 1,7 3,8 0 1,8 1,8 2,3 2,6 0 2,6 1,9
13 4 9 2 3 6 1 4 5 4 7 6 10 2 0 2 1
1,6 1,2 2 3,4 1,2 2,3 0,6 0,9 2,9 2,6 1,4 1,9 2,8 1,1 0 1,1 0,4
63 22 42 8 26 10 20 41 16 6 33 29 40 12 3 6 11
7,9 5,9 9,6 10,5 10,4 3,8 9,5 8,5 9,5 4,2 7 9 11,9 6,4 2,8 3,5 5,8

Média 3,81 4,04 3,6 3,72 3,6 3,96 3,9 4,04 3,48 3,46 3,73 3,93 3,67 3,98 3,26 4,47 3,27
Desvio padrão 2,26 2,39 2,11 2,14 2,05 2,18 2,61 2,36 2,13 1,98 2,24 2,29 1,97 2,17 2,25 2,6 2,03
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P17.6. Vamos agora falar sobre a actuação de algumas figuras políticas nos últimos tempos. Vou pedir-lhe que use uma escala de 0 a 10, 
em que 0 significa que faz uma avaliação MUITO NEGATIVA da actuação recente dessa figura política e 10 que faz uma avaliação MUITO 
POSITIVA. (JERÓNIMO DE SOUSA)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

5

6

7

8

9

10 - Muito positiva

IDEOLOGIA

0 - Muito negativa

1

2

3

4

Não conheço

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

67 40 27 4 21 27 16 38 15 14 41 26 26 12 11 21 16
8,4 11 6,2 5,7 8,4 9,7 7,5 7,9 9,2 9,1 8,7 7,9 7,8 6,5 10,1 11,7 8,9
54 30 24 6 13 21 14 26 19 9 34 19 19 16 7 14 11
6,7 8,1 5,5 8,3 5,4 7,6 6,6 5,4 11,5 5,7 7,3 5,9 5,6 8,7 6,3 8,2 5,8
79 31 48 6 22 31 21 46 17 17 51 28 28 19 17 21 22
9,9 8,5 11,1 7,8 9 11,2 10 9,4 10,1 11,3 10,9 8,5 8,4 10,3 14,7 11,8 12,2
61 34 27 5 23 22 12 33 13 15 37 24 23 15 6 14 12
7,6 9,2 6,3 7 9,1 8 5,7 6,9 7,7 10 7,9 7,4 6,8 8,3 5,1 8,1 6,7
57 27 30 6 19 18 14 29 11 17 46 11 17 14 7 8 17
7,1 7,3 6,9 8 7,7 6,4 6,8 6 6,6 11 9,7 3,3 5,1 7,8 6,4 4,5 9,5
88 47 41 8 39 27 13 45 20 23 59 28 46 16 11 12 22

10,9 12,6 9,5 11 15,7 10 6,4 9,2 12,1 15 12,5 8,5 13,5 8,5 9,8 7 12,2
13 8 5 0 2 8 3 8 2 3 9 3 6 2 3 2 5
1,6 2,2 1,1 0 0,8 2,8 1,5 1,6 1,1 2,1 2 1 1,8 0,8 2,4 1,3 2,9

6 5 1 0 1 2 3 3 2 1 5 1 3 2 1 3 1
0,8 1,3 0,3 0 0,3 0,7 1,6 0,7 1,2 0,5 1 0,4 0,8 1,1 1,3 1,5 0,8

1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1
0,2 0,2 0,2 0 0,3 0,3 0 0,2 0 0,5 0,2 0,2 0,2 0 0 0 0,4

3 2 1 1 2 0 0 2 1 0 3 0 0 0 1 1 2
0,4 0,4 0,3 1,1 0,8 0 0 0,4 0,5 0 0,6 0 0 0 1,2 0,7 0,8

5 3 2 2 2 0 1 2 2 1 4 1 3 0 0 0 0
0,6 0,8 0,5 2,3 0,8 0 0,7 0,5 1,3 0,5 0,8 0,4 0,9 0 0 0 0
244 85 159 21 61 80 83 180 42 22 114 130 95 66 37 58 49
30,5 23 36,8 28,7 24,5 29,3 39,7 37,2 25,1 14,8 24,1 39,6 28,1 35,9 32,4 33 27

15 5 11 2 5 6 2 6 5 4 8 8 12 2 0 2 1
1,9 1,3 2,4 3,4 2 2,3 0,9 1,3 3,2 2,6 1,7 2,3 3,6 1,1 0 1,1 0,4
108 52 56 12 38 32 26 65 17 25 60 48 60 20 12 20 23
13,5 14,1 12,9 16,6 15,2 11,7 12,5 13,5 10,4 16,7 12,8 14,6 17,6 11 10,2 11,2 12,3

Média 2,92 2,93 2,91 3,22 3,17 2,71 2,77 2,89 2,84 3,08 3,05 2,65 3,1 2,7 2,8 2,45 3,04
Desvio padrão 2,1 2,2 1,99 2,43 2,14 1,95 2,11 2,1 2,23 1,96 2,12 2,02 2,17 1,79 2,15 2,05 2,06
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P17.7. Vamos agora falar sobre a actuação de algumas figuras políticas nos últimos tempos. Vou pedir-lhe que use uma escala de 0 a 10, 
em que 0 significa que faz uma avaliação MUITO NEGATIVA da actuação recente dessa figura política e 10 que faz uma avaliação MUITO 
POSITIVA. (JOÃO COTRIM FIGUEIREDO)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

5

6

7

8

9

10 - Muito positiva

IDEOLOGIA

0 - Muito negativa

1

2

3

4

Não conheço

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

175 91 84 11 57 55 52 106 35 35 111 64 64 38 39 49 58
21,8 24,5 19,5 15,5 22,9 20,2 24,8 21,8 20,8 23 23,5 19,5 18,8 20,5 34,5 27,6 31,9

81 33 47 4 19 36 21 46 20 15 39 41 25 21 13 19 18
10 9,1 10,9 6 7,6 13,1 10,3 9,5 11,8 9,9 8,3 12,6 7,5 11,4 11,2 10,9 10,1
80 43 37 6 30 32 11 36 24 20 55 25 34 15 14 18 21
9,9 11,7 8,5 8,7 12,2 11,7 5,5 7,5 14,4 13 11,6 7,7 10,1 8,3 12,6 10,2 11,3
59 22 38 5 20 20 14 30 10 20 38 21 21 14 5 10 7
7,4 5,9 8,7 7,1 8,2 7,2 6,8 6,1 5,9 13,2 8,1 6,4 6,1 7,4 4,6 5,5 4
47 23 24 4 18 20 5 28 6 13 36 11 19 16 5 11 10
5,9 6,1 5,6 6,2 7,1 7,2 2,6 5,8 3,8 8,4 7,5 3,5 5,5 8,6 4,2 6,2 5,3
65 32 33 8 23 22 12 38 12 15 42 22 34 10 7 12 15
8,2 8,7 7,7 11,8 9,2 7,9 5,9 7,8 7,4 10,2 8,9 6,8 10 5,4 6 6,9 8,3
15 10 5 4 7 4 1 7 6 3 12 3 8 5 1 2 3
1,9 2,7 1,2 4,9 2,8 1,5 0,3 1,3 3,5 1,9 2,6 1 2,3 2,5 0,8 0,9 1,6
10 4 6 3 4 2 1 6 2 3 4 6 5 4 1 2 2
1,3 1 1,5 3,5 1,7 0,8 0,7 1,2 1 1,9 0,9 1,8 1,4 1,9 0,6 1,2 1,1
10 6 4 2 1 4 3 7 3 0 7 2 6 1 0 4 1
1,2 1,6 0,9 2,3 0,3 1,5 1,6 1,4 1,6 0 1,6 0,7 1,7 0,7 0 2,4 0,7

3 3 1 0 3 0 0 1 0 2 3 1 1 1 0 2 0
0,4 0,7 0,2 0 1,4 0 0 0,3 0 1,3 0,6 0,2 0,2 0,4 0 1,1 0

4 2 1 1 1 0 1 1 2 0 2 1 2 0 0 0 0
0,4 0,6 0,3 1,1 0,5 0 0,7 0,3 1,3 0 0,5 0,4 0,6 0 0 0 0
136 45 91 11 24 42 59 113 16 6 54 82 59 38 19 29 26
17 12,2 21 14,6 9,7 15,5 28,4 23,4 9,8 4,2 11,4 25,1 17,2 20,8 16,6 16,5 14
15 5 10 2 4 6 2 6 5 4 8 7 11 2 0 2 1
1,8 1,3 2,3 3,4 1,7 2,3 0,9 1,1 3,2 2,6 1,7 2,1 3,4 1,1 0 1,1 0,4
102 51 51 11 37 30 24 60 26 16 61 40 52 20 10 16 21
12,7 13,8 11,7 15,1 14,7 11,1 11,6 12,4 15,7 10,5 12,9 12,3 15,3 10,8 8,9 9,3 11,3

Média 2,26 2,29 2,22 3,16 2,43 2,15 1,82 2,19 2,3 2,37 2,36 2,07 2,53 2,23 1,42 2,06 1,76
Desvio padrão 2,27 2,38 2,16 2,58 2,34 2,05 2,26 2,29 2,37 2,13 2,3 2,21 2,38 2,17 1,76 2,35 2,06
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P17.8. Vamos agora falar sobre a actuação de algumas figuras políticas nos últimos tempos. Vou pedir-lhe que use uma escala de 0 a 10, 
em que 0 significa que faz uma avaliação MUITO NEGATIVA da actuação recente dessa figura política e 10 que faz uma avaliação MUITO 
POSITIVA. (JOACINE KATAR MOREIRA)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

5

6

7

8

9

10 - Muito positiva

IDEOLOGIA

0 - Muito negativa

1

2

3

4

Não conheço

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

15 11 4 2 7 3 4 6 8 1 7 8 6 1 2 2 4
1,9 2,9 1 2,4 2,6 1 2 1,3 4,9 0,5 1,5 2,4 1,9 0,4 1,9 1,4 2

5 1 4 0 3 0 1 1 2 1 3 1 3 0 0 2 0
0,6 0,2 0,9 0 1,4 0 0,6 0,2 1,2 1 0,7 0,4 1 0 0 1,1 0
11 8 3 3 4 3 1 4 4 3 8 3 6 0 0 2 1
1,4 2,2 0,6 3,7 1,8 1,2 0,3 0,9 2,3 2 1,7 0,9 1,7 0 0 1,3 0,8
12 9 2 2 4 3 2 7 3 2 6 5 5 1 1 2 4
1,4 2,6 0,5 3,4 1,7 1,1 0,9 1,4 1,9 1 1,3 1,6 1,5 0,4 1,1 0,9 2,4
16 10 6 4 5 4 3 8 5 3 12 4 9 1 1 5 2
2 2,7 1,5 4,9 2,1 1,6 1,5 1,6 3,2 2 2,6 1,1 2,5 0,7 1,1 2,7 1,1

73 40 33 4 29 29 12 40 19 14 45 28 39 4 5 17 13
9,1 10,9 7,6 5,8 11,6 10,5 5,6 8,2 11,4 9,6 9,5 8,6 11,4 2,1 4,6 9,8 7,1
67 41 26 6 29 21 11 34 17 16 49 17 32 4 17 16 18
8,3 11,1 5,9 8,2 11,6 7,7 5,2 6,9 10,1 10,7 10,4 5,3 9,4 2,1 14,6 9 10
109 50 59 21 40 29 19 48 26 35 70 39 57 24 5 37 17
13,6 13,6 13,6 29,6 16 10,5 9,3 9,9 15,7 23,4 14,8 12 16,8 13 4,1 20,9 9,5
195 79 115 6 49 85 55 117 33 44 106 88 77 48 34 32 49
24,3 21,5 26,7 8,2 19,6 31,2 26,3 24,3 20,1 29 22,4 26,8 22,7 26,2 30,2 18,3 26,8
119 50 69 9 28 50 32 89 19 11 66 52 46 38 19 25 35
14,8 13,5 16 12 11,4 18,3 15,4 18,4 11,6 7,1 13,9 16 13,4 20,5 17 13,9 19
152 60 92 11 40 41 60 111 25 16 87 65 43 57 28 31 37
18,9 16,2 21,3 15,7 16,2 14,9 28,7 23 14,7 10,7 18,4 19,9 12,8 31,1 24,9 17,4 20,2

6 1 5 2 1 1 2 6 0 0 0 6 2 3 1 3 1
0,7 0,4 1,1 2,8 0,5 0,3 1 1,2 0 0 0 1,8 0,6 1,5 0,6 1,9 0,3

7 2 5 1 2 4 1 2 2 3 5 3 5 1 0 1 1
0,9 0,6 1,2 1,1 0,6 1,6 0,4 0,4 1,3 2 1 0,8 1,5 0,8 0 0,4 0,4
15 6 9 2 7 1 6 11 3 2 8 7 10 3 0 2 1
1,9 1,6 2,1 2,4 2,8 0,2 2,8 2,2 1,6 1,1 1,6 2,3 2,9 1,4 0 1,1 0,5

Média 7,51 7,13 7,83 6,96 7,08 7,63 8,04 7,84 6,84 7,17 7,4 7,66 7,15 8,53 7,95 7,36 7,71
Desvio padrão 2,19 2,37 1,97 2,41 2,37 1,91 2,11 2,06 2,6 1,89 2,19 2,2 2,21 1,45 1,98 2,15 2,11
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P17.9. Vamos agora falar sobre a actuação de algumas figuras políticas nos últimos tempos. Vou pedir-lhe que use uma escala de 0 a 10, 
em que 0 significa que faz uma avaliação MUITO NEGATIVA da actuação recente dessa figura política e 10 que faz uma avaliação MUITO 
POSITIVA. (MARCELO REBELO DE SOUSA)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

5

6

7

8

9

10 - Muito positiva

IDEOLOGIA

0 - Muito negativa

1

2

3

4

Não conheço

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

33 17 16 3 11 12 8 21 10 2 17 17 15 6 3 11 6
4,2 4,7 3,7 3,6 4,3 4,4 3,9 4,3 6,1 1,5 3,5 5,1 4,3 3,2 3 6 3,5
27 14 13 3 7 12 5 15 8 5 11 16 8 9 1 13 2
3,4 3,8 3 3,7 2,8 4,5 2,5 3 4,7 3 2,4 4,8 2,4 5 0,5 7,5 1,1
57 28 29 4 14 22 17 41 12 3 28 28 19 24 5 26 6
7,1 7,6 6,6 5,2 5,5 8,2 8,1 8,5 7,4 2,1 6 8,6 5,7 13,3 4,5 14,7 3,3
56 31 25 5 24 14 13 35 14 6 33 23 22 15 5 16 6
7 8,4 5,7 6,9 9,8 5 6,3 7,3 8,4 4,3 7 6,9 6,6 8 4,5 9 3,3

83 34 49 7 31 27 18 42 20 21 57 26 27 18 11 31 14
10,4 9,3 11,3 9,8 12,5 10 8,5 8,7 12,1 13,8 12,1 8 8 9,9 9,8 17,6 7,4
212 101 112 21 67 77 47 122 45 46 132 81 109 52 15 42 34
26,5 27,3 25,8 28,9 27,1 28,2 22,6 25,1 26,8 30,5 27,9 24,6 32,2 28,5 13,5 24 18,7

95 36 58 10 21 39 25 59 15 21 62 32 38 21 13 14 31
11,8 9,9 13,5 14,1 8,6 14,2 11,8 12,2 9 13,8 13,1 9,8 11,1 11,5 11,8 7,8 17

80 41 39 3 26 30 21 47 10 22 52 28 27 13 27 5 31
9,9 11,1 8,9 3,6 10,6 11 9,9 9,8 6 14,8 10,9 8,5 7,9 6,8 23,6 2,9 17,2
55 28 27 7 13 13 21 30 11 13 30 24 14 8 20 5 29
6,8 7,6 6,1 9,3 5,4 4,8 10,3 6,2 6,8 8,6 6,3 7,3 4,2 4,3 17,4 2,7 15,7
18 11 7 3 6 5 5 11 5 2 10 8 3 4 6 2 8
2,2 3 1,5 3,5 2,3 1,7 2,2 2,2 2,7 1,4 2 2,4 0,8 2,2 5 1,2 4,4
19 10 9 1 5 5 8 14 1 4 14 5 3 6 6 6 7
2,4 2,6 2,2 1,2 1,9 2 3,9 2,9 0,6 2,8 3 1,4 0,8 3 5,7 3,2 3,9
13 3 10 2 2 4 5 11 1 0 4 9 11 2 0 2 1
1,6 0,7 2,3 2,6 0,7 1,6 2,2 2,3 0,8 0 0,8 2,7 3,2 1 0 1,4 0,7
13 3 10 1 3 7 1 4 5 4 6 7 10 1 0 2 0
1,6 0,7 2,4 2,1 1,2 2,6 0,6 0,9 2,9 2,6 1,2 2,2 3 0,7 0 1,1 0
42 12 30 4 18 5 15 31 9 2 17 25 33 5 1 2 7
5,3 3,3 7 5,5 7,3 1,8 7,3 6,5 5,5 1 3,7 7,6 9,7 2,5 0,6 1 3,8

Média 4,92 4,92 4,93 4,97 4,82 4,82 5,18 4,9 4,51 5,43 5,07 4,69 4,74 4,59 6,11 4 5,94
Desvio padrão 2,26 2,35 2,17 2,21 2,19 2,22 2,4 2,32 2,29 1,94 2,17 2,38 2,01 2,28 2,29 2,29 2,21
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P17.10. Vamos agora falar sobre a actuação de algumas figuras políticas nos últimos tempos. Vou pedir-lhe que use uma escala de 0 a 
10, em que 0 significa que faz uma avaliação MUITO NEGATIVA da actuação recente dessa figura política e 10 que faz uma avaliação 
MUITO POSITIVA. (RUI RIO)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

5

6

7

8

9

10 - Muito positiva

IDEOLOGIA

0 - Muito negativa

1

2

3

4

Não conheço

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

78 36 42 8 24 20 27 46 16 16 47 31 30 24 12 17 20
9,7 9,6 9,8 10,4 9,6 7,3 12,8 9,5 9,5 10,6 10 9,3 8,7 13,1 10,6 9,6 11
378 161 218 35 105 149 88 228 74 76 236 141 157 107 46 92 77
47,2 43,5 50,3 49 42,3 54,8 42,4 47,1 44,4 50,5 49,9 43,1 46,2 58,1 41 52,1 42
286 149 137 23 103 89 72 169 69 49 164 123 125 43 44 60 68
35,7 40,4 31,7 32,5 41,2 32,5 34,5 34,8 41,3 32,5 34,6 37,4 36,8 23,2 38,4 33,9 37

34 17 17 3 11 12 8 23 4 8 14 20 13 4 9 5 13
4,3 4,7 3,9 3,7 4,5 4,5 3,9 4,7 2,2 5,4 3 6,1 4 1,9 7,7 2,6 7,4

2 1 2 0 2 1 0 0 1 2 2 1 2 1 0 1 0
0,3 0,2 0,4 0 0,6 0,2 0 0 0,4 1 0,3 0,2 0,5 0,3 0 0,3 0
23 6 17 3 4 2 13 19 4 0 10 13 13 6 3 3 5
2,8 1,6 3,9 4,4 1,7 0,8 6,3 3,9 2,3 0 2,1 3,9 3,9 3,3 2,3 1,6 2,6

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

É plenamente uma 
democracia
É uma democracia apesar 
de ter pequenos defeitos
É uma democracia mas com 
muitos defeitos

Não é uma democracia

Recusa

P18. Gostava agora de lhe fazer algumas perguntas sobre a democracia em Portugal. Em geral, até que ponto se pode dizer que Portugal 
é uma democracia hoje em dia? Acha que Portugal...

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

26 9 17 3 8 11 5 14 7 5 17 9 11 6 4 6 8
3,2 2,6 3,8 3,5 3,1 3,9 2,6 2,8 4,4 3,4 3,5 2,8 3,2 3,5 3,5 3,6 4,1
145 74 71 13 43 55 34 79 31 35 90 54 40 46 34 33 38
18 20 16,3 18,3 17,2 20,2 16,2 16,2 18,6 23,2 19,1 16,3 11,9 25,1 29,7 18,6 20,9

232 108 124 16 63 89 64 145 41 46 144 88 88 61 30 60 57
28,9 29,3 28,6 21,5 25,4 32,7 30,8 29,9 24,5 30,7 30,4 26,9 26 33,4 26,4 34 30,9
365 160 204 39 126 108 92 220 80 64 202 162 188 58 44 75 76
45,5 43,4 47,2 54,4 50,5 39,5 44,2 45,4 48,1 42,7 42,8 49,5 55,5 31,4 38,7 42,2 41,8

8 6 1 0 3 4 1 4 3 0 5 3 4 1 1 1 1
1 1,8 0,3 0 1,3 1,5 0,3 0,9 2 0 1 0,9 1,1 0,4 0,5 0,4 0,3

27 11 16 2 6 6 12 23 4 0 14 12 8 11 1 2 4
3,3 2,9 3,7 2,4 2,6 2,3 5,9 4,7 2,4 0 3 3,6 2,4 6,2 1,1 1,2 1,9

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Recusa

P19a. De seguida vou-lhe ler algumas frases. Para cada uma delas, diga-me por favor se concorda totalmente com ela, se concorda em 
parte, se discorda em parte ou se discorda totalmente: A MAIOR PARTE DOS POLÍTICOS PREOCUPA-SE COM AQUILO QUE PESSOAS 
COMO EU PENSAM

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

115 60 55 9 32 45 29 52 30 33 83 32 36 37 16 24 28
14,3 16,4 12,6 12,8 13 16,3 13,9 10,8 17,8 21,8 17,7 9,6 10,5 20 14 13,3 15,1
287 127 161 23 88 100 76 181 56 50 178 109 109 76 50 81 72
35,8 34,3 37,1 32,3 35,4 36,8 36,2 37,4 33,3 33,4 37,6 33,2 32,2 41,2 44,5 45,7 39,4
173 79 93 16 59 53 46 107 32 34 92 81 74 34 24 40 37
21,5 21,5 21,6 21,9 23,5 19,3 21,9 22 19,1 22,6 19,4 24,7 21,9 18,3 20,9 22,6 20,5
184 83 101 20 64 60 40 111 43 31 97 87 104 28 18 27 40
22,9 22,6 23,2 28,3 25,6 22 19,1 22,8 25,5 20,4 20,4 26,6 30,6 15,3 16,2 15,5 22

4 4 0 0 1 3 0 2 2 0 2 2 1 0 0 0 0
0,4 1 0 0 0,3 1 0 0,3 1,2 0 0,4 0,5 0,3 0 0 0 0
40 16 24 3 5 13 18 32 5 3 21 18 15 10 5 5 6
5 4,3 5,5 4,7 2,2 4,6 8,8 6,6 3 1,8 4,5 5,4 4,5 5,2 4,5 2,9 3,1

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Recusa

P19b. De seguida vou-lhe ler algumas frases. Para cada uma delas, diga-me por favor se concorda totalmente com ela, se concorda em 
parte, se discorda em parte ou se discorda totalmente: VOTAR DÁ A PESSOAS COMO EU UMA PALAVRA SOBRE A MANEIRA COMO SE 
GOVERNA

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

38 18 19 4 16 13 5 14 13 11 28 10 14 10 3 9 9
4,7 5 4,5 4,8 6,4 4,9 2,4 2,9 7,5 7,4 6 2,9 4 5,4 2,8 5,4 4,9
149 71 79 10 45 57 37 82 32 35 93 55 53 50 23 39 29
18,6 19,1 18,1 14,4 18 20,9 17,7 17 18,9 23,4 19,7 16,8 15,6 27,1 20,2 22,2 16,1
252 114 138 25 74 80 72 159 43 49 150 102 101 60 35 63 57
31,4 30,9 31,8 34,5 29,7 29,5 34,8 32,9 26 32,3 31,7 31 29,7 32,6 31 35,9 31,1
327 150 177 29 110 113 75 201 72 54 181 146 162 50 49 62 80
40,8 40,8 40,8 40,4 44,4 41,3 35,9 41,6 43,2 35,6 38,3 44,6 47,8 27,2 43 35,2 43,8

8 5 3 0 3 4 1 6 2 0 5 3 1 3 0 0 0
1 1,4 0,7 0 1 1,6 0,6 1,3 1,2 0 1,1 0,9 0,3 1,8 0 0 0

28 10 18 4 1 5 18 21 5 2 15 13 9 11 3 2 7
3,5 2,8 4,1 5,9 0,6 1,8 8,6 4,4 3,1 1,3 3,2 3,9 2,7 6 3 1,3 4,1

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Concorda totalmente

Concorda em parte

Discorda em parte

Discorda totalmente

Recusa

P19c. De seguida vou-lhe ler algumas frases. Para cada uma delas, diga-me por favor se concorda totalmente com ela, se concorda em 
parte, se discorda em parte ou se discorda totalmente: EM GERAL, O ESTADO É GERIDO DE FORMA A BENEFICIAR TODAS AS PESSOAS

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0,2 0 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0,4
35 16 19 6 11 10 9 20 9 7 22 14 18 7 6 7 11
4,4 4,4 4,4 7,7 4,4 3,6 4,3 4,1 5,4 4,4 4,6 4,2 5,2 4,1 5 3,9 6,1
547 253 294 42 167 195 142 330 110 107 345 201 225 137 72 129 116
68,1 68,6 67,8 58,6 67,1 71,5 68,3 68,1 65,9 70,7 73 61,2 66,3 74,4 63,1 72,8 63,3
159 76 83 14 55 55 34 90 35 33 75 83 68 26 28 28 40
19,8 20,5 19,2 19,6 22,3 20,3 16,2 18,6 21,1 22 15,9 25,5 20 14 25,1 15,6 21,7

26 15 11 5 11 7 3 13 9 4 13 13 10 8 1 9 7
3,3 4 2,7 7 4,4 2,7 1,5 2,7 5,2 2,9 2,7 4,1 2,9 4,3 1,3 5 3,9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

35 9 26 5 4 5 20 31 4 0 18 16 18 6 6 5 8
4,3 2,4 6 7,1 1,6 2 9,7 6,3 2,4 0 3,8 4,8 5,4 3,2 5,4 2,8 4,6

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Muito melhor

Melhor

Igual

Pior

Muito pior

P20. De um modo geral, em comparação com o que se passava antes da pandemia, acha que a democracia em Portugal funciona hoje 
muito melhor, melhor, de igual forma, pior ou muito pior?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

11 6 5 2 1 7 1 7 4 0 7 3 1 2 0 11 0
1,3 1,6 1,1 2,4 0,3 2,5 0,6 1,4 2,2 0 1,6 1 0,2 1,1 0 6 0
11 10 1 3 2 4 2 8 4 0 8 4 0 2 0 11 0
1,4 2,7 0,3 4,7 0,8 1,6 0,7 1,6 2,2 0 1,6 1,1 0 1,3 0 6,4 0
17 10 7 0 3 6 7 12 1 3 6 10 3 5 0 17 0
2,1 2,8 1,5 0 1,4 2,2 3,4 2,6 0,7 2 1,4 3,1 0,8 2,5 0 9,4 0
63 33 30 7 22 12 22 41 8 14 27 36 15 24 1 63 0
7,9 9,1 6,9 10,3 8,8 4,3 10,6 8,6 4,7 9,2 5,7 11 4,5 13,2 0,6 35,7 0
75 30 45 6 19 29 21 43 17 15 48 27 20 34 4 75 0
9,3 8,1 10,4 8,7 7,5 10,6 10,1 8,9 10,3 9,8 10,1 8,3 5,9 18,4 3,9 42,4 0
290 131 159 20 97 109 64 182 54 54 178 111 131 91 16 0 0
36,1 35,6 36,6 27,4 38,8 40,1 30,7 37,5 32,3 35,9 37,7 33,8 38,7 49,8 14 0 0

51 24 27 4 22 13 12 23 11 18 37 15 22 7 19 0 51
6,4 6,6 6,3 6,2 8,9 4,8 5,6 4,7 6,4 11,9 7,8 4,4 6,4 4,1 16,9 0 28,1
48 19 29 4 16 17 11 19 16 13 36 12 10 8 23 0 48
6 5,2 6,6 5,7 6,4 6,2 5,2 3,9 9,3 8,8 7,5 3,7 2,9 4,1 20,5 0 26,2

62 31 31 7 15 18 22 36 13 12 38 24 20 0 32 0 62
7,7 8,4 7,1 9,8 6,1 6,5 10,6 7,5 8 8,1 8 7,3 5,8 0 27,9 0 33,9
12 8 4 0 3 4 5 9 1 3 3 9 0 0 11 0 12
1,5 2,3 0,9 0 1,1 1,5 2,6 1,8 0,5 1,8 0,7 2,8 0 0 9,6 0 6,8

9 7 3 0 5 3 2 5 3 1 6 3 1 0 4 0 9
1,1 1,8 0,6 0 1,9 0,9 0,9 1,1 1,9 0,5 1,4 0,9 0,4 0 3,3 0 5
59 26 33 4 18 21 16 33 17 9 36 22 41 1 2 0 0
7,3 7 7,6 5,6 7,3 7,5 7,7 6,7 10,3 6 7,5 6,8 12,1 0,3 1,5 0 0
94 33 61 14 27 30 23 66 19 9 42 52 76 10 2 0 0

11,7 8,9 14,1 19,3 10,7 11 11,2 13,7 11,2 6 8,9 15,8 22,4 5,3 1,8 0 0

Média 5,12 5,08 5,16 4,82 5,25 5,03 5,19 5,01 5,24 5,33 5,2 5 5,21 4,46 6,98 3,02 7,34
Desvio padrão 1,82 2,01 1,63 2,02 1,66 1,84 1,91 1,85 1,94 1,57 1,77 1,89 1,32 1,2 1,49 1,15 1,11
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P21. Em política, é costume falar-se de esquerda e direita. Onde é que se posicionaria a si próprio numa escala de 0 a 10, onde 0 significa 
a posição mais À esquerda e 10 significa a posição mais À direita?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

5

6

7

8

9

10 - Direita

IDEOLOGIA

0 - Esquerda

1

2

3

4

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

177 89 87 19 46 58 53 111 34 32 96 80 38 67 5 177 0
22 24,2 20,2 26,1 18,7 21,4 25,4 23 20,1 21,1 20,4 24,5 11,3 36,5 4,5 100 0

183 90 93 16 61 54 52 93 44 47 120 63 53 15 89 0 183
22,8 24,3 21,6 21,6 24,5 20 24,9 19,1 26,1 31 25,4 19,1 15,6 8,2 78,3 0 100

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P21. Em política, é costume falar-se de esquerda e direita. Onde é que se posicionaria a si próprio numa escala de 0 a 10, onde 0 significa 
a posição mais À esquerda e 10 significa a posição mais À direita?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Esquerda (0-4)

Direita (6-10)
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

440 219 221 25 114 156 145 276 79 85 263 176 0 184 113 136 129
54,9 59,4 51 34,7 45,9 57,3 69,4 57 47,6 56 55,7 53,6 0 100 100 77,2 70,5
339 135 204 43 123 111 63 198 81 60 193 146 339 0 0 38 53
42,3 36,7 47,1 60,1 49,3 40,7 30 40,9 48,6 39,9 40,8 44,4 100 0 0 21,7 28,9

20 12 7 3 11 4 1 8 6 5 14 6 0 0 0 2 1
2,4 3,3 1,7 3,8 4,5 1,5 0,6 1,6 3,9 3,6 2,9 1,7 0 0 0 1,1 0,7

3 2 1 1 1 1 0 2 0 1 2 1 0 0 0 0 0
0,4 0,6 0,2 1,4 0,3 0,5 0 0,5 0 0,5 0,5 0,2 0 0 0 0 0

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Sim

Não

Recusa

Não sabe

P22. Há algum partido político pelo qual sinta mais simpatia do que pelos outros?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

4 3 1 3 1 0 0 0 4 0 2 2 0 0 0 0 4
0,5 0,7 0,3 3,6 0,5 0 0 0 2,3 0 0,4 0,6 0 0 0 0 2,1
34 19 14 6 15 9 4 11 9 14 23 11 0 0 0 20 0
4,2 5,3 3,3 8,2 5,9 3,2 2,1 2,2 5,5 9,1 4,8 3,4 0 0 0 11,2 0

5 1 4 0 2 0 3 3 2 0 1 4 0 0 0 1 4
0,6 0,2 1 0 0,7 0 1,6 0,7 1,1 0 0,2 1,2 0 0 0 0,3 2,2
13 6 8 3 5 3 2 8 5 1 7 6 0 0 0 2 8
1,6 1,5 1,7 3,8 2 1,3 0,9 1,6 2,9 0,5 1,4 1,9 0 0 0 1,1 4,2

4 4 0 1 2 0 1 0 2 2 2 2 0 0 0 0 2
0,5 1 0 1,1 0,9 0 0,3 0 1 1,5 0,5 0,5 0 0 0 0 1,2

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0,4 0 0 0,2 0 0 0 0,4 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0

0,1 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0,3 0 0 0,2 0 0 0 0,3 0
4 4 1 0 0 2 2 1 2 2 4 0 0 0 0 4 0

0,5 1 0,2 0 0 0,7 1,1 0,2 1,2 1 0,9 0 0 0 0 2 0
26 20 6 2 1 8 15 25 1 1 17 9 0 0 0 22 0
3,3 5,4 1,5 2,3 0,6 2,9 7,3 5,1 0,5 0,5 3,5 2,9 0 0 0 12,5 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 2 3 1 2 1 0 2 2 1 2 3 0 0 0 2 0

0,5 0,4 0,7 1,3 0,9 0,5 0 0,3 1,1 0,6 0,4 0,8 0 0 0 1,1 0
1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

0,1 0 0,1 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0,2 0 0 0 0 0
113 63 50 3 30 41 40 66 18 29 80 34 0 0 113 5 89
14,1 17,1 11,6 3,6 11,9 15 19,2 13,7 11 19,1 16,9 10,2 0 0 100 2,9 48,5
184 77 107 6 45 74 58 132 28 23 97 86 0 184 0 67 15
22,9 20,8 24,7 8,5 18 27,3 28 27,3 17 15,4 20,5 26,3 0 100 0 37,9 8,2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

362 150 212 47 135 116 64 208 88 66 209 152 339 0 0 40 54
45,1 40,6 49 65,3 54,1 42,7 30,6 43 52,4 44 44,3 46,4 100 0 0 22,8 29,5

41 21 20 0 10 17 14 26 3 13 26 15 0 0 0 11 7
5,1 5,7 4,7 0 4,1 6,1 6,8 5,3 1,7 8,4 5,5 4,7 0 0 0 6 3,6

6 1 5 2 0 0 4 4 2 0 4 2 0 0 0 3 1
0,7 0,2 1,1 2,2 0 0 2 0,7 1,3 0 0,8 0,6 0 0 0 1,5 0,4

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P23. Qual é esse partido?

IDEOLOGIA

A - Aliança

BE - Bloco de Esquerda

CDS-PP - Partido Popular

CHEGA

IL - Iniciativa Liberal

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

PCP - Partido Comunista 
Português

MPT - Partido da Terra

PDR - Partido Democrático 
Republicano
PEV - Partido Ecologista 'Os 
Verdes'
Ergue-te (ex- PNR - Partido 
Nacional Renovador)
POUS - Partido Operário de 
Unidade Socialista

JPP - Juntos pelo Povo

L - Livre

MAS - Movimento 
Alternativa Socialista

NC - Nós, Cidadãos!

PPV/CDC - Partido 
Cidadania e Democracia 
PCTP/MRPP - Partido 
Comunista dos 

RIR - Reagir, Incluir e 
Reciclar

VP - Volt Portugal

Não se aplica

Recusa

Não sabe

PAN - Partido Pessoas-
Animais-Natureza
PPM - Partido Popular 
Monárquico
PPD/PSD - Partido Social 
Democrata

PS - Partido Socialista

PTP - Partido Trabalhista 
Português
PURP - Partido Unido dos 
Reformados e Pensionistas
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

58 41 17 4 22 12 20 24 13 21 38 20 7 18 9 17 18
7,2 11 4 5,3 8,7 4,5 9,7 4,9 8,1 13,8 8,1 6 2,2 9,6 8,3 9,7 10
283 145 138 21 85 110 66 152 60 71 196 86 83 79 50 70 79
35,2 39,2 31,8 29,6 34,2 40,4 31,6 31,3 36,1 46,8 41,5 26,1 24,6 43,2 43,7 39,5 42,9
268 119 149 27 83 85 74 174 50 44 149 119 114 65 37 62 50
33,4 32,3 34,4 36,9 33,5 31 35,3 35,9 30,1 29,2 31,6 36,2 33,5 35,3 32,5 35,1 27,2
192 64 128 20 58 65 49 135 43 14 87 104 135 22 18 28 36
23,9 17,5 29,5 28,2 23,4 23,8 23,4 27,9 25,7 9,3 18,5 31,7 39,8 11,9 15,5 15,7 19,5

1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1
0,2 0 0,3 0 0,3 0,2 0 0 0 0,9 0,3 0 0 0 0 0 0,4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

P24. De um modo geral, qual o seu interesse pela política? Diria que tem...?

IDEOLOGIA

Muito interesse

Algum interesse

Pouco interesse

Nenhum interesse

Recusa

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

18 8 10 18 0 0 0 11 7 1 16 1 8 1 1 3 5
2,2 2,3 2,2 24,9 0 0 0 2,2 3,9 0,6 3,4 0,3 2,4 0,4 0,9 1,5 2,6
54 30 23 8 20 17 8 24 21 9 36 16 25 11 4 14 13
6,7 8,2 5,4 10,4 8,2 6,4 3,9 4,9 12,4 5,9 7,7 5 7,4 6 3,1 8,1 7,2
86 36 50 13 32 28 13 59 23 4 43 43 71 5 3 8 16

10,7 9,6 11,6 18 13 10,2 6,2 12,2 14 2,4 9,1 13,2 20,9 2,6 2,5 4,2 8,7
39 18 21 7 17 8 7 18 14 7 21 18 20 5 3 11 8
4,9 4,8 4,9 9,4 6,9 3 3,4 3,8 8,3 4,6 4,5 5,4 5,8 2,9 2,2 6 4,4
589 272 317 24 176 215 174 363 102 124 345 244 209 156 102 142 138
73,4 73,7 73,2 33,5 70,9 78,8 83,3 75 60,9 82,3 72,9 74,5 61,6 85,1 90,2 80,2 75,2

5 1 5 1 3 1 1 0 1 5 5 0 2 0 1 0 3
0,7 0,2 1,1 1,1 1,1 0,2 0,6 0 0,5 3,1 1,1 0 0,6 0 1,1 0 1,8
11 4 7 2 0 4 5 9 0 2 6 5 5 5 0 0 0
1,4 1,2 1,5 2,7 0 1,3 2,6 1,9 0 1,1 1,2 1,7 1,4 3 0 0 0

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Ainda não tinha idade para 
votar
Normalmente vota mas 
dessa vez não pôde

Em geral nunca vota

Pensou em votar dessa vez 
mas não o fez
Votou nas eleições 
legislativas de 2019

P25. Esta questão tem a ver com as últimas eleições legislativas, para a Assembleia da República, que ocorreram em 6 de Outubro de 
2019. Quando falamos com as pessoas sobre eleições, ficamos a saber que há muitas pessoas que não puderam votar porque estavam 
doentes, não tiveram tempo ou simplesmente não estavam interessadas. Das seguintes frases, qual a que melhor descreve o seu caso? 
Nas últimas eleições legislativas...?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

97 35 62 1 12 26 58 73 16 8 44 53 32 25 18 24 20
12,1 9,5 14,4 1,3 5 9,4 28 15,1 9,5 5,4 9,3 16,2 9,4 13,3 16,2 13,7 10,9
240 123 117 2 41 81 117 180 19 41 143 97 86 64 39 54 55
29,9 33,4 27 2,2 16,4 29,7 56 37,3 11,4 26,9 30,3 29,6 25,5 34,8 34,7 30,8 30,2
239 102 137 26 87 99 27 131 70 39 140 98 109 54 28 54 49
29,8 27,7 31,6 35,4 35 36,4 13 27 41,8 25,6 29,6 29,9 32,1 29,3 24,5 30,3 26,9
175 82 93 29 83 57 6 77 47 51 120 55 87 30 22 33 53
21,8 22,1 21,6 40,4 33,3 21 2,7 15,9 28,1 33,8 25,5 16,6 25,6 16,4 19 18,5 29

34 20 14 12 17 3 1 14 11 9 19 15 18 6 4 8 5
4,2 5,3 3,3 17,1 7 1,3 0,3 2,9 6,5 6 3,9 4,6 5,3 3,5 3,1 4,8 2,6

9 5 5 3 3 3 0 6 3 1 4 5 4 4 1 3 1
1,2 1,3 1,1 3,6 1,3 1,2 0 1,2 1,7 0,5 0,8 1,4 1,2 1,9 0,7 1,9 0,3

6 1 4 0 4 1 0 2 1 3 3 3 2 1 2 0 0
0,7 0,4 1 0 1,7 0,5 0 0,5 0,4 1,8 0,6 0,9 0,7 0,4 1,8 0 0

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
0,1 0 0,1 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0,2 0 0 0 0 0

1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0
0,1 0,2 0 0 0 0,3 0 0,1 0 0 0 0,2 0 0,4 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0,4 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

D1. Contando consigo, quantas pessoas vivem nesta casa?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

6 Pessoas

7 Pessoas

8 Pessoas

9 Pessoas

10 Pessoas

11 Pessoas

IDEOLOGIA

1 Pessoa

2 Pessoas

3 Pessoas

4 Pessoas

5 Pessoas

12 Pessoas
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

115 40 75 2 26 29 58 80 18 17 54 61 43 29 18 27 27
14,4 10,9 17,3 2,4 10,5 10,6 28 16,6 10,7 11,3 11,4 18,7 12,6 16 16,2 15,5 14,8
379 187 192 10 136 115 117 237 63 79 244 135 161 86 54 82 89
47,3 50,7 44,4 14,2 54,9 42,2 56,3 49 37,9 52,2 51,6 41,3 47,5 47,1 47,6 46,2 48,9
206 97 109 35 55 90 27 119 57 30 115 89 85 51 27 44 41
25,7 26,2 25,3 48,4 21,9 33,1 12,7 24,6 34 20 24,4 27,3 25,1 27,7 23,6 25,1 22,5

89 39 50 23 29 31 6 40 25 23 58 31 46 14 12 19 23
11,1 10,6 11,5 31,4 11,8 11,3 2,7 8,4 14,9 15,6 12,2 9,5 13,5 7,5 10,6 10,8 12,6

11 5 5 2 1 7 1 7 2 1 2 9 4 3 1 4 2
1,3 1,4 1,3 2,5 0,5 2,5 0,3 1,5 1,2 1 0,5 2,6 1,2 1,8 1,3 2,4 1,1

1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0
0,2 0,2 0,2 1,1 0 0,2 0 0 0,9 0 0 0,4 0 0 0,7 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0,4 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

1 Pessoa

2 Pessoas

3 Pessoas

4 Pessoas

5 Pessoas

D2. Quantas dessas pessoas têm 18 ou mais anos?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

12 Pessoas

6 Pessoas

7 Pessoas

8 Pessoas

9 Pessoas

10 Pessoas

11 Pessoas
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

585 322 263 14 184 206 181 363 108 113 339 246 239 129 87 130 133
72,9 87,2 60,7 19,7 73,9 75,5 86,8 75 64,9 75,2 71,7 75 70,4 70,5 77,2 73,4 72,8
217 47 170 58 65 67 28 121 59 37 134 82 100 54 26 47 50
27,1 12,8 39,3 80,3 26,1 24,5 13,2 25 35,1 24,8 28,3 25 29,6 29,5 22,8 26,6 27,2

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

D3. O(a) Sr.(a) é, no lar, a pessoa que mais contribui para o rendimento familiar?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Sim

Não
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

92 44 49 4 32 53 3 42 27 24 59 33 45 8 19 15 24
11,5 11,8 11,3 5,7 13 19,4 1,5 8,7 16 15,8 12,5 10,2 13,3 4,4 16,8 8,4 13,4
265 138 128 27 144 90 4 131 67 67 165 101 123 59 30 51 62
33,1 37,3 29,5 37,8 57,9 33 1,9 27 40,3 44,6 34,9 30,7 36,2 32,1 26,2 28,8 34

79 36 43 4 37 38 1 20 23 36 66 14 38 13 10 20 21
9,9 9,9 9,9 5 15 13,9 0,3 4,2 14 23,8 13,9 4,2 11,2 7,2 9 11,3 11,7

5 2 3 2 1 2 0 2 3 0 2 3 0 2 0 4 1
0,6 0,5 0,7 2,8 0,5 0,6 0 0,4 1,7 0 0,4 0,9 0 0,9 0 2 0,7
77 28 49 14 25 35 3 48 21 8 25 51 41 18 5 19 8
9,6 7,6 11,2 19,1 10,1 12,9 1,3 9,8 12,6 5,4 5,4 15,7 12,1 9,8 4,7 10,5 4,6
237 108 129 0 2 41 194 215 9 13 129 108 72 73 46 60 57
29,5 29,2 29,9 0 0,9 15 93 44,4 5,2 8,7 27,2 33,1 21,2 39,6 40,5 33,8 31,4

22 0 22 0 3 14 4 19 2 0 5 16 9 9 1 4 2
2,7 0 5 0 1,3 5,3 1,9 4 1,4 0 1,1 5 2,6 5 0,6 2,3 1,1
25 14 11 21 3 0 0 8 15 3 22 1 12 2 2 5 6
3,1 3,7 2,6 29,7 1,3 0 0 1,6 8,7 1,7 4,7 0,4 3,4 0,9 2,2 2,7 3,2

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Trabalhador por conta 
própria
Trabalhador por conta de 
outrém no sector privado
Trabalhador por conta de 
outrém no sector público

Está em Lay-Off

Desempregado

D4. Atualmente qual é a sua situação profissional?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Aposentado /  Reformado

Doméstica / Responsável 
pelas compras e faz a lida 

Estudante
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BASE:  Inquiridos que trabalham por conta própria ou por conta de outrém ou estão em lay-off

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

5 4 2 0 0 5 0 3 1 2 2 3 0 0 3 0 3
1,2 1,8 0,7 0 0 3 0 1,3 0,5 1,8 0,7 2,2 0 0 5,5 0 2,9

6 4 2 0 4 2 0 0 0 6 6 0 2 0 4 0 6
1,4 1,8 0,9 0 1,9 1,1 0 0 0 4,7 2,1 0 1 0 6,8 0 5,5

1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1
0,3 0,3 0,3 0 0,3 0,4 0 0,3 0 0,6 0,2 0,5 0,3 0 1,2 0 0,7

9 2 6 1 4 3 1 1 1 6 7 2 4 1 0 2 1
1,9 1 2,9 2 2 1,6 7,4 0,6 1,2 4,7 2,3 1,3 2,1 0,7 0 2,2 1,3
19 10 9 1 9 9 0 3 7 9 18 1 7 4 1 4 4
4,2 4,5 3,9 2,1 4,1 5 0 1,4 5,6 7,1 6,1 0,5 3,4 5,4 2,3 4,6 3,9
63 28 35 2 24 35 3 29 20 13 41 22 33 3 13 9 14

14,2 12,6 15,9 4,3 11 19,2 33,6 15 17 10,4 14,1 14,4 16 3,3 21,7 9,8 12,9
59 24 35 1 40 19 0 1 10 48 55 4 22 13 12 15 14

13,4 11 15,7 3 18,4 10,2 0 0,7 8,1 37,9 18,8 2,9 10,5 16,3 19,5 17,1 13,1
16 14 2 1 8 7 0 3 6 7 15 1 5 6 1 3 7
3,6 6,3 0,9 2,1 3,6 4,1 0 1,5 5 5,4 5 0,9 2,6 7,7 2,5 3,8 6
32 11 22 2 19 11 0 6 13 14 25 8 18 3 8 5 17
7,3 4,9 9,7 5,4 8,9 6,2 0 2,9 10,9 10,8 8,5 5 9 3,4 14,3 5,4 15,4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

159 96 63 24 75 58 1 91 51 17 93 65 80 33 6 40 24
35,9 43,7 28,2 64 35 32,1 18 46,9 42,2 13,1 32 43,5 39 40,3 10,4 45 21,7

16 10 6 2 4 10 0 9 4 2 9 6 8 5 3 4 6
3,5 4,5 2,6 4,7 2 5,3 0 4,6 3,6 1,8 3,2 4,3 3,8 5,9 5,1 4,7 5,3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

57 17 41 5 28 22 3 48 7 2 21 37 26 14 6 7 12
13 7,6 18,4 12,3 12,9 12,1 41,1 24,7 6 1,7 7,1 24,5 12,5 17 10,7 7,4 11,3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (442) (220) (222) (37) (215) (182) (8)* (195) (120) (127) (291) (151) (206) (82) (59) (89) (109)

IDEOLOGIA

Patrão/ Proprietário 
(Agricultura, Comércio, 
Quadros Superiores 
(Responsável por 6 ou + 
Quadros Superiores 
(Responsável por 5 ou - 
Profissões Liberais e 
Similares por Conta Própria
Quadros Médios 
(Responsável por 6 ou + 

D5. Qual é a sua ocupação ou actividade profissional principal?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Trabalhadores Manuais e 
Similares por Conta Própria

Desempregados

Trabalhadores Manuais não 
Qualificados por Conta de 

Domésticas

Estudantes

Patrão/ Proprietário 
(Agricultura, Comércio, 
Profissões Técnicas, 
Ciêntificas e Artísticas por 
Quadros Médios 
(Responsável por 5 ou - 
Empregados de Escritório 
por Conta de Outrém

Reformados/ Pensionistas

Trabalhadores Manuais 
Qualificados por Conta de 
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BASE:  Inquiridos que trabalham por conta própria ou por conta de outrém ou estão em lay-off ou desempregados

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

104 50 54 7 62 34 0 7 27 70 88 16 45 22 10 31 26
20,1 20,1 20 14,5 26 15,8 0 2,9 19,1 51,7 27,8 7,9 18,2 21,7 15,2 29,1 21,8
414 198 216 43 177 183 11 235 114 64 229 185 201 78 54 77 92
79,8 79,9 79,7 85,5 73,7 84,2 100 97,1 80,9 47,7 72,2 91,7 81,5 78,3 84,8 70,9 78,2

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0
0,2 0 0,3 0 0,4 0 0 0 0 0,6 0 0,4 0,3 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (519) (248) (271) (51) (240) (217) (11)* (242) (141) (135) (317) (202) (247) (100) (64) (108) (118)

D6. Desde o início da pandemia, passou alguma parte do seu tempo em regime de teletrabalho?

IDEOLOGIA

Sim

Não

Recusa

Não sabe

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Inquiridos que trabalham por conta própria ou por conta de outrém ou estão em lay-off ou desempregados e que já estiveram em regime de teletrabalho

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

43 17 26 0 26 16 0 1 12 29 40 3 22 9 4 8 17
40,9 33,7 47,6 0 42,2 47,4 10,8 45,8 42,1 45,4 16,5 49,7 43,1 39,2 24,4 64,9

58 32 26 7 34 18 0 6 13 39 46 13 20 12 6 22 8
56 64,7 48 89,3 53,9 52,6 89,2 49,2 55,2 51,9 78,6 44,9 56,9 60,8 69,7 32
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 2 1 2 0 0 0 1 2 2 1 2 0 0 2 1

3,1 1,6 4,5 10,7 3,9 0 0 5 2,7 2,7 4,9 5,4 0 0 5,9 3,1
Base (104) (50) (54) (7)* (62) (34) (0) (7)* (27)* (70) (88) (16)* (45) (22)* (10)* (31) (26)*

D7. Quando terminar a pandemia, a experiência de teletrabalho é algo que gostaria de repetir ou que preferia não repetir?

IDEOLOGIA

Gostaria de repetir

Preferia não repetir

Recusa

Não sabe

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Inquiridos que são desempregados ou reformados ou domésticas ou estudantes

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

3 3 1 0 0 1 3 3 0 1 3 0 1 0 2 0 1
1 1,9 0,3 0 0 0,8 1,4 1 0 2,9 1,9 0 1 0 3,9 0 1,8
3 3 0 0 0 0 3 0 0 3 3 0 1 0 0 0 0

0,7 1,8 0 0 0 0 1,3 0 0 11,1 1,5 0 0,5 0 0 0 0
2 2 0 0 0 1 2 0 0 2 2 0 0 0 2 0 1

0,7 1,6 0 0 0 0,8 0,8 0 0 10,3 1,4 0 0 0 3,1 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 7 2 0 0 4 5 7 1 1 9 0 1 2 4 1 4

2,6 4,9 0,9 0 0 4,9 2,4 2,5 3 2,7 5,1 0 0,9 2,4 6,6 1,4 4,9
20 7 13 0 0 2 18 19 1 0 15 5 4 4 9 1 10
5,6 4,7 6,3 0 0 2,8 8,9 6,6 2,8 0 8,6 2,7 3,2 4,3 16,5 1,4 13
12 5 7 0 0 2 10 3 1 8 11 1 2 3 4 4 6
3,4 3,3 3,5 0 0 2,4 5 1,2 2,7 31,5 6 0,7 1,5 2,7 6,9 4,1 8

5 4 1 0 0 3 2 4 0 1 4 1 4 0 1 0 2
1,3 2,4 0,6 0 0 3 1,1 1,4 0 2,9 2,3 0,4 3,2 0 1 0 2,9
19 6 14 0 2 2 15 12 5 2 13 6 4 6 4 4 5
5,4 4 6,4 0 6,3 2,2 7,7 4,3 10,8 8,9 7,3 3,6 3,3 5,7 7 4,3 6,8

1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1
0,2 0,5 0 0 2,1 0 0 0,2 0 0 0,4 0 0 0 1,3 0 1
124 70 54 7 14 41 63 108 12 3 57 67 47 37 14 37 18
34,3 46,7 25,5 18,6 40,7 45 31,2 37,3 26,6 13 31,4 37,6 35,1 36,2 25,6 42,9 24,9

16 7 9 0 0 2 14 16 0 0 11 5 3 3 5 2 5
4,4 4,4 4,4 0 0 1,7 7,1 5,4 0 0 6 2,8 2,5 3 8,8 1,8 6,5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

107 21 86 3 13 27 64 97 10 0 26 81 43 43 9 28 16
29,8 14 41 9,7 38,7 29,6 31,9 33,6 21,1 0 14,6 45,6 32,2 42,3 16 31,7 22,2

9 0 9 0 0 6 2 8 1 0 1 8 5 2 0 3 0
2,4 0 4,2 0 0 7 1,2 2,8 1,2 0 0,7 4,3 4,1 1,8 0 3 0
29 15 15 25 4 0 0 11 15 4 24 4 17 2 2 8 5
8,2 9,9 6,9 71,7 12,1 0 0 3,6 31,8 16,8 13,1 2,3 12,6 1,6 3,3 9,5 7

Base (360) (149) (211) (35) (34) (90) (201) (290) (47) (24)* (181) (177) (133) (102) (54) (87) (73)

D8. Já exerceu uma actividade profissional remunerada anteriormente? Qual foi a última?

IDEOLOGIA

Patrão/ Proprietário 
(Agricultura, Comércio, 
Quadros Superiores 
(Responsável por 6 ou + 
Quadros Superiores 
(Responsável por 5 ou - 
Profissões Liberais e 
Similares por Conta Própria
Quadros Médios 
(Responsável por 6 ou + 

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Trabalhadores Manuais e 
Similares por Conta Própria

Desempregados

Trabalhadores Manuais não 
Qualificados por Conta de 

Domésticas

Estudantes

Patrão/ Proprietário 
(Agricultura, Comércio, 
Profissões Técnicas, 
Ciêntificas e Artísticas por 
Quadros Médios 
(Responsável por 5 ou - 
Empregados de Escritório 
por Conta de Outrém

Reformados/ Pensionistas

Trabalhadores Manuais 
Qualificados por Conta de 
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

121 48 72 4 72 35 10 0 0 121 108 13 45 18 27 24 39
15 13,1 16,7 5,5 28,9 12,9 4,6 0 0 80 22,7 4 13,2 9,7 23,6 13,8 21,2
30 14 16 2 18 10 1 0 0 30 23 7 15 5 2 7 8
3,8 3,8 3,8 2,4 7 3,5 0,6 0 0 20 4,9 2,1 4,5 2,9 1,9 4,2 4,4
12 5 6 1 7 3 1 0 12 0 9 2 4 7 0 1 4
1,5 1,4 1,5 2 2,8 1 0,3 0 7 0 2 0,7 1,2 3,6 0 0,3 2,2
155 78 77 37 63 49 6 0 155 0 96 57 77 22 18 33 40
19,3 21,1 17,8 51,2 25,5 17,8 2,9 0 93 0 20,4 17,5 22,7 11,9 16,2 18,7 21,6
180 98 82 27 61 63 29 180 0 0 111 69 93 33 23 29 39
22,5 26,6 19 37,6 24,7 23,2 13,7 37,2 0 0 23,5 21,2 27,3 18 20 16,2 21,1

92 43 49 0 19 51 21 92 0 0 46 46 33 32 12 20 16
11,4 11,6 11,3 0 7,7 18,8 10,3 18,9 0 0 9,7 14 9,7 17,6 10,7 11,3 8,9
183 77 106 1 8 58 116 183 0 0 71 112 63 51 28 50 34
22,8 20,8 24,5 1,3 3,3 21,2 55,7 37,8 0 0 14,9 34,3 18,6 27,9 24,8 28,2 18,6

29 6 24 0 0 5 25 29 0 0 9 20 9 15 3 13 4
3,6 1,5 5,4 0 0 1,7 11,8 6 0 0 1,9 6,1 2,7 8,4 2,9 7,3 2,1

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

D9. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

IDEOLOGIA

Universitário / Pós 
Graduação / Mestrado / 

Curso Médio / Politécnico

Frequência de Curso 
Superior/ Médio
12º Ano (7º Ano Liceal / 
11º Ano)

9º Ano (5º Ano Liceal)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

6º Ano (2º Ano Liceal)

Instrução Primária Completa

Instrução Primária 
Incompleta / Analfabeto
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

484 223 261 28 89 177 191 484 0 0 236 248 198 132 66 111 93
60,4 60,6 60,2 38,9 35,7 64,8 91,5 100 0 0 50 75,6 58,4 71,9 58,4 63 50,7
167 83 84 38 70 51 7 0 167 0 106 60 81 28 18 34 44
20,8 22,5 19,3 53,2 28,3 18,8 3,2 0 100 0 22,3 18,2 23,9 15,5 16,2 19 23,8
151 62 89 6 89 45 11 0 0 151 131 20 60 23 29 32 47
18,8 16,9 20,4 7,9 36 16,4 5,3 0 0 100 27,7 6,2 17,7 12,7 25,4 18 25,6

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

D9. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Até 3º Ciclo

Secundário

Superior
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

11 6 5 2 6 2 1 2 5 4 11 0 4 2 0 3 4
1,4 1,6 1,2 2,8 2,4 0,6 0,7 0,4 3,2 2,4 2,3 0 1,1 1,1 0 1,9 2,2
21 10 11 0 4 7 10 14 7 0 14 7 8 7 4 3 8
2,6 2,8 2,5 0 1,6 2,5 5 2,8 4,4 0 2,9 2,2 2,5 3,7 4 1,9 4,3
160 32 128 7 35 40 78 127 12 21 81 79 66 43 28 28 37
20 8,7 29,6 10,4 14,1 14,7 37,3 26,1 7,5 14,2 17,1 24,2 19,5 23,4 25 16,1 20,5

128 38 90 11 35 44 39 77 25 26 79 50 54 37 16 15 31
16 10,3 20,8 14,7 13,9 16,3 18,6 16 15,2 16,9 16,7 15,1 15,9 20,3 14,5 8,4 16,8
75 37 38 5 20 30 19 48 9 17 41 32 27 20 10 19 15
9,3 10 8,8 7,1 8,1 11,1 9,3 9,9 5,7 11,4 8,7 9,8 7,9 11,1 9 10,8 8,2
144 76 68 17 54 55 18 73 39 32 93 51 62 29 17 34 26
18 20,6 15,8 23,9 21,7 20,1 8,6 15 23,7 21,2 19,8 15,5 18,2 15,7 15 19 14,4

260 167 93 29 94 94 43 142 67 51 152 108 118 45 37 74 61
32,4 45,4 21,4 40,1 37,8 34,5 20,6 29,4 39,9 33,8 32,1 33 34,8 24,2 32,6 41,9 33,3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1

0,3 0,6 0 1,1 0,3 0,3 0 0,3 0,5 0 0,3 0,2 0,2 0,4 0 0 0,4
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

D10. Sem contar com ocasio~es especiais, tais como casamentos e funerais com que freque^ncia costumava participar, antes da 
pandemia, em servic¸os religiosos?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO

Apenas em dias santos

Menos vezes ainda

Nunca

Recusa

Não sabe

SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Todos os dias

Mais de uma vez por 
semana

Uma vez por semana

Pelo menos uma vez por 
mês
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

64 34 31 0 39 23 2 22 19 23 49 15 23 17 12 15 24
8 9,1 7,1 0 15,7 8,5 0,8 4,5 11,5 15,4 10,4 4,6 6,9 9,5 10,2 8,7 12,9

112 76 37 5 16 50 41 68 23 21 68 44 33 25 11 37 11
14 20,5 8,5 7,6 6,5 18,2 19,6 14 14 14 14,4 13,5 9,8 13,5 9,5 21 6,2

626 260 366 67 193 200 166 395 124 107 355 269 283 141 91 124 148
78 70,4 84,5 92,4 77,7 73,2 79,6 81,5 74,5 70,6 75,2 81,9 83,4 77 80,4 70,3 80,8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

D11. É, ou alguma vez foi, membro de um sindicato ou de uma associação profissional?

IDEOLOGIA

Sim, actualmente

Sim, no passado

Não

Recusa

Não sabe

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

65 30 35 5 31 16 13 14 8 42 65 0 16 16 15 10 22
8,1 8,1 8,1 7,1 12,3 6 6,3 3 5 28 13,8 0 4,8 9 13,1 5,8 12
408 209 198 43 135 131 98 222 97 88 408 0 177 80 65 86 98
50,8 56,7 45,8 60,1 54,4 48,1 46,9 45,8 58,3 58,6 86,2 0 52 43,7 57,3 48,8 53,7
249 97 152 18 66 89 76 178 53 17 0 249 113 67 28 53 49
31 26,3 35 24,3 26,5 32,6 36,6 36,8 31,9 11,4 0 75,9 33,3 36,5 24,5 29,8 26,7
79 33 46 5 17 36 21 70 7 3 0 79 33 19 6 28 14
9,9 8,9 10,7 6,5 6,8 13,3 10,2 14,4 3,9 1,9 0 24,1 9,6 10,4 5,2 15,7 7,6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0

0,2 0 0,3 2,1 0 0 0 0 0,9 0 0 0 0,2 0,4 0 0 0
Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

D12. Relativamente ao rendimento do seu agregado familiar, diria que...

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não sabe

IDEOLOGIA

O rendimento atual permite 
viver confortavelmente
O rendimento atual dá para 
viver
É difícil viver com o 
rendimento atual
É muito difícil viver com o 
rendimento atual

Recusa
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

473 239 234 48 166 147 111 236 106 131 473 0 193 97 80 96 120
58,9 64,8 53,9 67,1 66,7 54,1 53,2 48,8 63,3 86,6 100 0 56,8 52,7 70,4 54,5 65,7
328 130 198 22 83 125 98 248 60 20 0 328 146 86 34 80 63
40,9 35,2 45,7 30,8 33,3 45,9 46,8 51,2 35,8 13,4 0 100 42,9 46,9 29,6 45,5 34,3

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

D12. Relativamente ao rendimento do seu agregado familiar, diria que...

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Confortável/Dá para viver

Difícil/Muito difícil viver
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BASE:  Total

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64
65 ou + 

anos
Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior
Confortável/Dá 

para viver
Difícil/Muito 
difícil viver

Não
PS - Partido 

Socialista

PPD/PSD - 
Partido Social 

Democrata

Esquerda 
 (0-4)

Direita 
(6-10)

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
0,1 0 0,1 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0,2 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

161 77 84 7 46 60 48 94 27 40 106 55 39 5 102 6 91
20,1 21 19,3 9,3 18,6 22 23 19,4 16,1 26,4 22,4 16,8 11,4 2,8 90 3,6 49,8

39 28 11 3 5 13 19 32 4 3 28 11 6 0 1 26 0
4,9 7,6 2,6 3,5 2 4,8 8,9 6,5 2,5 2,1 5,9 3,4 1,9 0 1,3 14,8 0

1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0,4 0 0,1 0 0,2 0 0 0 0
34 19 15 7 12 11 4 16 12 6 20 14 16 1 1 5 14
4,2 5,1 3,5 9,6 5 4 1,9 3,2 7,3 4,1 4,2 4,4 4,9 0,4 0,6 2,9 7,8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 4 0 0 3 1 1 0 2 2 2 2 1 0 0 0 1

0,5 1,2 0 0 1,2 0,2 0,3 0 1,2 1,5 0,4 0,7 0,2 0 0 0 0,8
49 28 21 6 21 16 6 21 9 18 33 16 13 0 0 21 1
6,1 7,6 4,8 8,3 8,4 5,7 3 4,4 5,6 12 6,9 4,9 3,9 0 0 11,9 0,4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0

0,1 0 0,2 0 0 0,2 0 0,1 0 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0
2 2 0 1 1 0 0 0 2 0 1 1 1 0 0 1 0

0,2 0,4 0 1,2 0,3 0 0 0 0,9 0 0,2 0,2 0,3 0 0 0,4 0
10 3 7 2 4 4 0 5 3 2 4 6 5 0 0 3 0
1,3 0,8 1,6 2,5 1,8 1,4 0 1 1,8 1,6 0,8 1,9 1,5 0 0 1,9 0
217 94 123 11 55 83 69 153 34 31 113 104 38 164 0 75 20
27,1 25,6 28,4 14,8 22,1 30,5 32,9 31,6 20,3 20,3 23,9 31,6 11,3 89,2 0 42,5 11,1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 2 2 1 0 2 1 3 1 0 1 2 2 0 1 0 2

0,5 0,6 0,4 1,2 0 0,6 0,7 0,6 0,5 0 0,3 0,7 0,5 0 1,3 0 1,3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 1 0 2 0 0 0 0 2 2 0 1 0 0 0 0

0,3 0,2 0,3 0 0,9 0 0 0 0 1,5 0,5 0 0,4 0 0 0 0
1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1

0,2 0 0,3 0 0,3 0 0,3 0,1 0 0,5 0,3 0 0 0,3 0 0,3 0,4
8 2 6 2 2 2 3 4 4 0 2 6 1 2 0 1 6
1 0,7 1,4 2,4 1 0,6 1,3 0,9 2,5 0 0,5 1,9 0,2 0,8 0 0,3 3,1
2 1 1 1 1 0 0 1 0 1 2 0 1 0 0 0 0

0,2 0,3 0,2 1,4 0,3 0 0 0,2 0 0,5 0,4 0 0,2 0 0 0 0
1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0,4 0 0 0,2 0,2 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0

0,2 0,4 0 0 0,3 0,3 0 0,3 0 0 0,1 0,2 0,2 0 0 0,4 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

19 8 11 2 5 5 7 9 5 4 11 8 17 0 0 6 4
2,3 2,1 2,5 2,4 1,9 1,7 3,6 2 2,9 2,9 2,3 2,4 4,9 0 0 3,3 2,5

6 4 2 2 3 1 1 5 1 1 3 3 4 0 0 2 1
0,8 1,1 0,6 2,2 1 0,3 0,7 1 0,5 0,6 0,7 0,9 1,2 0 0 1,3 0,8
122 43 79 14 42 40 25 65 28 29 80 42 98 7 4 14 20
15,2 11,5 18,3 19,4 17 14,8 12,2 13,4 16,5 19,4 16,8 12,7 29 3,9 3,3 8 11,1
118 51 67 16 44 35 23 74 34 10 63 55 94 5 4 15 20
14,7 13,7 15,5 21,8 17,5 12,8 11,2 15,2 20,2 6,8 13,3 16,7 27,6 2,6 3,6 8,4 10,9

Base (802) (369) (433) (72) (249) (273) (209) (484) (167) (151) (473) (328) (339) (184) (113) (177) (183)

IDEOLOGIA

Partido Popular Monárquico - 
 PPM

Ergue-te - E

Partido Social Democrata - 
PPD/PSD
CDU – Coligação 
Democrática Unitária - PCP-

Nós, Cidadãos! - NC

SV1. Para terminar, gostaria de lhe pedir que me dissesse como votaria se houvesse hoje Eleições Legislativas para formar governo. 
Quando tiver preenchido, pedia-lhe para depositar o Boletim de Voto nesta urna.

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO PERCEPÇÃO DO RENDIMENTO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Juntos pelo Povo - JPP

Pessoas- Animais- Natureza 
- PAN

Partido Socialista - PS

Partido Unido dos 
Reformados e Pensionistas - 

Aliança - A

Partido Cidadania e 
Democracia Cristã - 

CHEGA - CH

Partido Democrático 
Republicano - PDR

Iniciativa Liberal - IL

Bloco de Esquerda - B.E.

Partido Operário da 
Unidade Socialista - POUS
Partido Comunista dos 
Trabalhadores Portugueses - 

Reagir, Incluir e Reciclar - 
RIR

RECUSAS

BRANCOS

NULOS

AINDA NÃO SEI EM QUE 
PARTIDO VOTARIA
NÃO VOTARIA NESTAS 
ELEIÇÕES

LIVRE - L

Movimento Alternativa 
Socialista - MAS

Partido Popular - CDS-PP

Partido Trabalhista 
Português - PTP

Partido da Terra - MPT

Volt Portugal - VP
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